# Comune di Reggello (FI)

Ufficio Controllo di Gestione

Referto

per l'anno 2 0 14

	Indice	
1	I DATI DELL'ENTE AL 31.12.2014	3
1.1	Dati Generali	3
1.2	Il Sistema dei Controlli	3
1.2.1	Il Controllo di Gestione	3
1.2.2	Il Controllo di Regolarità amministrativa e contabile	4
1.2.3	Controllo sugli equilibri finanziari	4
1.2.4	La Valutazione dei Funzionari Responsabili	
1.3	Il Sistema Contabile	5 5 5
1.3.1	La Relazione Previsionale e Programmatica	
1.3.2	Il Piano Esecutivo di Gestione	6
1.3.3	La Delibera della ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi dell'anno	
	2014	6
1.3.4	II Rendiconto	6
2	L'ANALISI DELLA GESTIONE	10
2.1	Le Risultanze contabili	10
2.1.1	Il Risultato della gestione finanziaria	11
2.1.2	Il Risultato della gestione economica	12
2.1.3	Il Risultato della gestione patrimoniale	13
2.2	L'Analisi della gestione finanziaria	13
2.2.1	La gestione dei residui	14
2.2.2	La gestione di cassa	14
2.2.3	L'Analisi dell'avanzo / disavanzo applicato all'esercizio	15
2.3	L'Indebitamento	17
2.3.1	La Capacità di indebitamento residua al 31.12.2014	19
3	I CONTROLLI SPECIFICI EX LEGE	20
3.1	La verifica del rispetto degli obiettivi del Patto di stabilità 2014	20
4	LE PARTECIPAZIONI	22
5	SITO ISTITUZIONALE	22
6	I PRINCIPALI OBIETTIVI CONSEGUITI	23
6.1	Obiettivi	23
6.2	Lavori pubblici	35

#### 1 I DATI DELL'ENTE AL 31.12.2014

#### 1.1 Dati Generali

II Comune di Reggello (FI) ha una popolazione di 16.264 abitanti alla data del 31/12/2014

La struttura organizzativa dell'Ente è ripartita in 7 settori, oltre alle gestioni associate con l'Unione di Comuni Valdarno e Valdisieve e conta 84 dipendenti a tempo indeterminato e 2 a tempo determinato.:

Il regolamento di contabilità, approvato in data 11/12/2013 con delibera n. 141, è conforme al D. Lgs. n. 267/2000 ed allo statuto comunale. I

Il regolamento sui controlli interni disciplina le tipologie di controlli interni.

#### 1.2 Il Sistema dei Controlli

Il sistema dei controlli nel nostro ente è stato impiantato tenendo conto, oltre che del D. Lgs. n. 286 e del TUEL, anche dello statuto e dell'apposito regolamento comunale.

Il sistema dei controlli interni è articolato in:

- a) controllo di regolarità amministrativa (struttura intersettoriale con 3 unità oltre al responsabile del sistema dei controlli ed al Segretario Generale)
- b) controllo di regolarità contabile (responsabile finanziario)
- c) controllo di gestione(struttura intersettoriale con 3 unità oltre al Responsabile del sistema dei controlli)
- d) controllo sugli equilibri finanziari (responsabile finanziario e Collegio dei revisori).
- e) valutazione dei funzionari titolari di Posizioni Organizzative (nucleo di valutazione composto da 3 componenti).

Il regolamento sui controlli interni è stato approvato con delibera C.C. n. 5 del 8/1/2013. In base all'art. 4 del regolamento partecipano all'organizzazione del sistema dei controlli interni il segretario generale dell'ente, i responsabili dei settori, il responsabile del sistema dei controlli interni, le strutture cui sono affidate da appositi atti aventi natura organizzativa compiti specifici nella materia dei controlli, il nucleo di valutazione ed i revisori.

Nei seguenti paragrafi si riporta l'analisi delle singole funzioni e degli organi attivati per l'esercizio dei controlli.

### 1.2.1 II Controllo di Gestione

Il controllo di gestione, previsto nel regolamento di contabilità, viene disciplinato in modo compiuto dal regolamento sui controlli interni e in altri atti di organizzazione.

In particolare, si segnala come detta funzione è inserita nella struttura dei controlli interni.

La struttura preposta è intersettoriale con tre unità ed è diretta dal Responsabile del Settore Finanziario. La struttura è stata attivata in data 23/04/2013 con apposito atto organizzativo.

Il controllo di gestione opera in base ad obiettivi specifici attribuiti ad esso dal PEG. Le fonti informative utilizzate per l'esercizio del controllo di gestione sono costituite dai dati e dalle informazioni fornite dai servizi, dal PEG, dalle banche dati dell'Amministrazione comunale, con particolare riferimento a quelle finanziarie con i relativi indicatori, e dal Nucleo di Valutazione. La verifica dello stato d'avanzamento del PEG avviene, di regola, periodicamente in sede di verifica degli equilibri di bilancio ed al termine dell'esercizio. Nell'anno 2014, dato che la determinazione degli obiettivi del PEG è avvenuta in data 29/10/2014, con delibera G.M. n. 194, non è stato possibile procedere alla verifica periodica infrannuale al 30/09/2014, stabilita dal regolamento. In precedenza con delibera G.M. 137 del 01/08/2014 era

stata approvata la parte finanziaria del PEG.

Viene altresì effettuato un monitoraggio sui dati di bilancio, attraverso l'elaborazione di report finanziari, con riferimento ai centri di costo e ad alcuni servizi comunali.

#### 1.2.2 Il Controllo di Regolarità amministrativa e contabile

Questi controlli sono disciplinati dal T.U.E.L., dal Regolamento di contabilità e da quello dei controlli interni.

Per il controllo di regolarità amministrativa, nella fase preventiva, ogni responsabile di settore esercita una verifica di conformità alle disposizioni normative vigenti, sia sulle proposte di deliberazione da sottoporre alla Giunta comunale o al Consiglio comunale, sia sulle determinazioni adottate dagli stessi responsabili.

Il controllo successivo di regolarità amministrativa è esercitato dal nucleo di controllo interno (composto da una struttura intersettoriale oltre al Responsabile del sistema dei controlli ed al segretario generale) che viene effettuato su un numero di atti scelto a campione.

Nella fase preventiva di formazione delle proposte di deliberazione giuntali e consiliari, il responsabile del servizio finanziario esercita il controllo di regolarità contabile con il relativo parere previsto dall'articolo 49 del TUEL.

Su ogni proposta di deliberazione giuntale e consiliare, che non sia mero atto di indirizzo e che comporti riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente, deve sempre essere richiesto il parere del responsabile del servizio finanziario in ordine alla regolarità contabile.

Il parere di regolarità contabile è richiamato nel testo della deliberazione ed allegato, quale parte integrante e sostanziale, al verbale della stessa.

## 1.2.3 Controllo sugli equilibri finanziari

Nel corso dell'esercizio 2014 sono stati, come da regolamento, predisposti ed inviati agli organi competenti due report con riferimento 30 settembre e 30 novembre, compilati dal Reponsabile del Settore Finanziario ed asseverati dal Collegio dei Revisori.

#### 1.2.4 La Valutazione dei Funzionari Responsabili

La valutazione dei Funzionari responsabili è posta in essere attraverso un apposito nucleo di valutazione. Con Delibera G.C. n. 124/2011 è stato approvato il sistema di valutazione della performance, contenente la metodologia valutativa dei responsabili di P.O.

#### 1.3 II Sistema Contabile

Il sistema contabile del nostro ente è finalizzato a fornire risposte conformi al D. Lgs. n. 267/2000 e al regolamento di contabilità ed è finalizzato alla produzione di tutta la documentazione prevista ed approvata con il D.P.R. n. 194/96.

Il bilancio è stato approvato in data 01/08/2014 con delibera consiliare n. 77 e si componeva oltre che del documento annuale:

- del bilancio pluriennale;
- della Relazione Previsionale e Programmatica;
- del Programma triennale dei Lavori pubblici;
- della relazione accompagnatoria della Giunta;
- del parere dei revisori del conto.

## 1.3.1 La Relazione Previsionale e Programmatica

La relazione Previsionale e programmatica è stata predisposta nel rispetto del contenuto richiesto dall'art. 170 del TUEL e dallo schema di relazione approvato con regolamento di cui al D.P.R. 3 agosto 1998, n. 326.

#### 1.3.2 Il Piano Esecutivo di Gestione

Il PEG, parte finanziaria, è stato approvato con delibera G.M. 137 del 01/08/2014, mentre la determinazione degli obiettivi è stata effettuata con delibera GM. 194 del 29/10/2014.

Le finalità prevalenti attribuite al PEG sono le seguenti:

- delegare i dirigenti alla gestione finanziaria dell'ente e responsabilizzarli su procedimenti di spesa ed entrata nonché su altri profili gestionali;
- costituire lo strumento base per la valutazione dei dirigenti;

# 1.3.3 La Delibera della ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi dell'anno 2014

Con la deliberazione C.C. n. 65 del 29/09/2014 si è preso atto del permanere degli equilibri di bilancio e dello stato di attuazione dei programmi.

### 1.3.4 II Rendiconto

Il rendiconto della gestione è stato predisposto ed approvato dal Consiglio in data 12/05/2015 con delibera n. 50 e si compone dei seguenti documenti:

- conto del bilancio:
- conto economico e prospetto di conciliazione;
- conto del patrimonio;
- relazione della giunta illustrativa dei risultati raggiunti.

#### Debiti fuori bilancio

Sono stati riconosciuti, nell'esercizio 2014, debiti fuori bilancio per complessivi euro 205.928,07 di cui euro 138.914,08 per entenze esecutive ed euro 67.013,99 per lavori di somma urgenza.

#### Parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale

L'Ente, nel corso dell'esercizio 2014, ha rispettato i parametri di deficitarietà strutturale.

Sulla Gazzetta Ufficiale n.55 del 06.03.2013 è stato pubblicato il Decreto Ministero dell'Interno del 18.Febbraio.2013, che ha definito i nuovi parametri obiettivi in base ai quali si individuano gli Enti locali strutturalmente deficitari; in particolare per i comuni è previsto per il triennio 2013 -2015:

- 1) Valore negativo del risultato contabile di gestione superiore in termini di valore assoluto al 5 per cento rispetto alle entrate correnti (a tali fini al risultato contabile si aggiunge l'avanzo di amministrazione utilizzato per le spese di investimento);
- 2) Volume dei residui attivi di nuova formazione provenienti dalla gestione di competenza e relativi ai titoli I e III, con l'esclusione delle risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio di cui all'articolo 2 del decreto legislativo n. 23 del 2011 o di fondo di solidarietà di cui all'articolo 1, comma 380 della legge 24 dicembre 2013 n. 228, superiori al 42 per cento rispetto ai valori di accertamento delle entrate dei medesimi titoli I e III esclusi gli accertamenti delle predette risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio o di fondo di solidarietà;
- 3) Ammontare dei residui attivi provenienti dalla gestione dei residui attivi e di cui al titolo II e al titolo III superiore al 65 per cento, ad esclusione eventuali residui da risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio di cui all'articolo 2 del decreto legislativo n. 23 o di fondo di solidarietà di cui all'articolo 1 comma 380 della legge 24 dicembre 2013 n. 228, rapportata agli accertamenti della gestione di

competenza delle entrate dei medesimi titoli I e III ad esclusione degli accertamenti delle predette risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio o di fondo di solidarietà;

- 4) Volume dei residui passivi complessivi provenienti dal titolo I superiore al 40 per cento degli impegni della medesima spesa corrente;
- 5) Esistenza di procedimenti di esecuzione forzata superiore allo 0,5 per cento delle spese correnti anche se non hanno prodotto vincoli a seguito delle disposizioni di cui all'articolo 159 del tuoel;
- 6) volume complessivo delle spese di personale a vario titolo rapportato al volume complessivo delle entrate correnti desumibili dai titoli I, II e III superiore al 40 per cento per i comuni inferiori a 5.000 abitanti, superiore al 39 per cento per i comuni da 5.000 a 29.999 abitanti e superiore al 38 per cento per i comuni oltre i 29.999 abitanti; tale valore è calcolato al netto dei contributi regionali nonché di altri enti pubblici finalizzati a finanziare spese di personale per cui il valore di tali contributi va detratto sia al numeratore che al denominatore del parametro;
- 7) Consistenza dei debiti di finanziamento non assistiti da contribuzioni superiore al 150 per cento rispetto alle entrate correnti per gli enti che presentano un risultato contabile di gestione positivo e superiore al 120 per cento per gli enti che presentano un risultato contabile di gestione negativo, fermo restando il rispetto del limite di indebitamento di cui all'articolo 204 del tuoel con le modifiche di cui di cui all'art. 8, comma 1 della legge 12 novembre 2011, n. 183, a decorrere dall'1 gennaio 2012;
- 8) Consistenza dei debiti fuori bilancio riconosciuti nel corso dell'esercizio superiore all'1 per cento rispetto ai valori di accertamento delle entrate correnti, fermo restando che l'indice si considera negativo ove tale soglia venga superata in tutti gli ultimi tre esercizi finanziari;
- 9) Eventuale esistenza al 31 dicembre di anticipazioni di tesoreria non rimborsate superiori al 5 per cento rispetto alle entrate correnti;
- 10) Ripiano squilibri in sede di provvedimento di salvaguardia di cui all'art. 193 del tuoel con misure di alienazione di beni patrimoniali e/o avanzo di amministrazione superiore al 5% dei valori della spesa corrente, fermo restando quanto previsto dall'articolo 1, commi 443 e 444 della legge 24 dicembre 2012 n. 228 a decorrere dall'1 gennaio 2013; ove sussistano i presupposti di legge per finanziare il riequilibrio in più esercizi finanziari, viene considerato al numeratore del parametro l'intero importo finanziato con misure di alienazione di beni patrimoniali, oltre che di avanzo di amministrazione, anche se destinato a finanziare lo squilibrio nei successivi esercizi finanziari.

Tali parametri prevedono "che sono da considerarsi in condizioni strutturalmente deficitarie gli Enti Locali che presentano gravi ed incontrovertibili condizioni di squilibrio, rilevabili da un'apposita tabella da allegare al certificato sul rendiconto della gestione, contenente parametri obiettivi dei quali almeno la metà presentino valori deficitari."

Per il Comune di Reggello si è verificata la seguente situazione:

	RENDICONTO 2014	
1	Valore negativo del risultato contabile di gestione superiore in termini di valore assoluto al 5 per cento rispetto alle entrate correnti (a tali fini al risultato contabile si aggiunge l'avanzo di amministrazione utilizzato per le spese di investimento);	NO
2	Volume dei residui attivi di nuova formazione provenienti dalla gestione di competenza e relativi ai titoli I e III, con l'esclusione delle risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio di cui all'articolo 2 del decreto legislativo n. 23 del 2011 o di fondo di solidarietà di cui all'articolo 1, comma 380 della legge 24 dicembre 2013 n. 228, superiori al 42 per cento rispetto ai valori di accertamento delle entrate dei medesimi titoli I e III esclusi gli accertamenti delle predette risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio o di fondo di solidarietà	NO
3	Ammontare dei residui attivi provenienti dalla	NO

	gestione dei residui attivi e di cui al titolo I e al titolo III superiore al 65 per cento, ad esclusione eventuali residui da risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio di cui all'articolo 2 del decreto legislativo n. 23 o di fondo di solidarietà di cui all'articolo 1 comma 380 della legge 24 dicembre 2013 n. 228, rapportata agli accertamenti della gestione di competenza delle entrate dei medesimi titoli I e III ad esclusione degli accertamenti delle predette risorse a titolo di fondo sperimentale di riequilibrio o di fondo di solidarietà	
4	Volume dei residui passivi complessivi provenienti dal titolo I superiore al 40 per cento degli impegni della medesima spesa corrente;	NO
5	Esistenza di procedimenti di esecuzione forzata superiore allo 0,5 per cento delle spese correnti anche se non hanno prodotto vincoli a seguito delle disposizioni di cui all'articolo 159 del tuoel;	NO
6	volume complessivo delle spese di personale a vario titolo rapportato al volume complessivo delle entrate correnti desumibili dai titoli I, II e III superiore al 40 per cento per i comuni inferiori a 5.000 abitanti, superiore al 39 per cento per i comuni da 5.000 a 29.999 abitanti e superiore al 38 per cento per i comuni oltre i 29.999 abitanti; tale valore è calcolato al netto dei contributi regionali nonché di altri enti pubblici finalizzati a finanziare spese di personale per cui il valore di tali contributi va detratto sia al numeratore che al denominatore del paramet	NO
7	Consistenza dei debiti di finanziamento non assistiti da contribuzioni superiore al 150 per cento rispetto alle entrate correnti per gli enti che presentano un risultato contabile di gestione positivo e superioreal 120 per cento per gli enti che presentano un risultato contabile di gestione negativo, fermo restando il rispetto del limite di indebitamento di cui all'articolo 204 del tuoel con le modifiche di cui di cui all'art. 8, comma 1 della legge 12 novembre 2011, n. 183, a decorrere dall'1 gennaio 2012;	NO
8	Consistenza dei debiti fuori bilancio riconosciuti nel corso dell'esercizio superiore all'1 per cento rispetto ai valori di accertamento delle entrate correnti, fermo restando che l'indice si considera negativo ove tale soglia venga superata in tutti gli ultimi tre esercizi finanziari	NO
9	Eventuale esistenza al 31 dicembre di anticipazioni di tesoreria non rimborsate superiori al 5 per cento rispetto alle entrate correnti	NO
10	Ripiano squilibri in sede di provvedimento di salvaguardia di cui all'art. 193 del tuoel con misure di alienazione di beni patrimoniali e/o avanzo di amministrazione superiore al 5% dei valori della spesa corrente, fermo restando quanto previsto dall'articolo 1, commi 443 e 444 della legge 24 dicembre 2012 n. 228 a decorrere dall'1 gennaio 2013; ove sussistano i presupposti di legge per finanziare il riequilibrio in più esercizi finanziari, viene considerato al numeratore del parametro l'intero importo finanziato con misure di alienazione di beni patrimoniali, oltre che di avanzo di amministrazione,	NO

Comune	di F	Reaae	olle	(FI)
Communic	<b>u</b> ı ı	·caac	,,,,	(

anche se destinato a finanziare lo squilibrio nei		
successivi esercizi finanziari.		

### **2 L'ANALISI DELLA GESTIONE**

## 2.1 Le Risultanze contabili

Il rendiconto della gestione 2014 si chiude con i risultati contabili riportati nella seguente tabella:

Risultanze Contabili	Importo	
Finanziario (Avanzo o Disavanzo)	5.221.251,07	
Economico (Utile o Perdita d'esercizio)	341.125,57	
Patrimoniale (Variazione patrimonio netto)	341.125,57	

Tali risultanze misurano gli effetti della gestione sul patrimonio dell'ente e sono in linea con i principi contabili, secondo cui:

l'uguaglianza tra il risultato economico e quello patrimoniale è data dal fatto che, rifacendosi
alla dottrina di settore ed agli assunti di base del metodo della partita doppia, l'utile
d'esercizio misura l'incremento o il decremento del patrimonio netto e rappresenta la sintesi
contabile di tutte le operazioni positive e negative che influenzano il patrimonio per effetto
della gestione.

Nei seguenti paragrafi si riporta l'analisi delle singole risultanze contabili e dei principali valori che concorrono alla loro determinazione.

# 2.1.1 Il Risultato della gestione finanziaria

I risultati complessivi dell'azione di governo, riportati nel rendiconto finanziario della gestione, evidenziano un risultato riportato nella tabella seguente:

IL RISULTATO COMPLESSIVO DELLA GESTIONE	GESTIONE		
	RESIDUI	COMPETENZA	TOTALE
Fondo di cassa al 1° gennaio	4.775.045,86		4.775.045,86
Riscossioni	2.687.670,72	10.412.186,66	13.099.857,38
Pagamenti	3.616.384,34	10.857.737,82	14.474.122,16
Fondo di cassa al 31 dicembre	3.846.332,24	-445.551,16	3.400.781,08
Pagamenti per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre	0,00	0,00	0,00
DIFFERENZA	3.846.332,24	-445.551,16	3.400.781,08
Residui attivi	2.604.327,02	4.356.719,32	6.961.046,34
Residui passivi	2.268.871,61	2.871.704,74	5.140.576,35
AVANZO (+) DISAVANZO (-)	4.181.787,65	1.039.463,42	5.221.251,07

Per l'analisi delle singole risultanze si rinvia ai paragrafi successivi.

### 2.1.2 Il Risultato della gestione economica

Il risultato economico rappresenta il valore di sintesi dell'intera gestione economica dell'ente locale così come risultante dal Conto economico e permette la lettura dei risultati non solo in un'ottica autoritativa, ma anche secondo criteri e logiche della competenza economica.

Con riferimento al nostro ente il risultato economico dell'esercizio è rappresentato dalle risultanze contabili riportate nella seguente tabella:

IL RISULTATO ECONOMICO DELLA GESTIONE	Importo
a) Risultato della gestione	202.608,17
b) Proventi ed oneri da aziende speciali e partecipate	94.406,90
c) Proventi ed oneri finanziari	-354.914,82
d) Proventi ed oneri straordinari	399.025,32
e) Risultato economico d'esercizio	341.125,57

Il risultato economico complessivo è determinato dalla somma algebrica di risultati economici parziali di quattro distinte gestioni (gestione operativa, gestione delle partecipazioni, gestione finanziaria e gestione straordinaria).

#### 2.1.3 Il Risultato della gestione patrimoniale

La gestione patrimoniale nel suo complesso è direttamente collegata a quella economica e si propone non solo di evidenziare la variazione nella consistenza delle varie voci dell'attivo e del passivo, ma soprattutto di correlare l'incremento o il decremento del patrimonio netto con il risultato economico dell'esercizio, così come risultante dal Conto economico.

Nella tabella seguente sono riportati i valori patrimoniali riferiti al nostro ente

SITUAZIONE PATRIMONIALE	Consistenza Iniziale	Consistenza Finale
a) Attività	51.746.402,94	52.954.170,89
b) Passività	32.507.415,48	33.374.057,86
c) Patrimonio netto	19.238.987,46	19.580.113,03

## 2.2 L'Analisi della gestione finanziaria

Procedendo alla lettura della tabella che ripropone anche nell'aspetto grafico il "Quadro riassuntivo della gestione finanziaria" previsto dal D.P.R. n. 194/96, si evince che il risultato complessivo può essere scomposto considerando separatamente:

- a) il risultato della gestione di competenza;
- b) il risultato della gestione dei residui, comprensivo del fondo cassa iniziale.

La somma algebrica dei due risultati parziali permette di ottenere il valore complessivo del risultato della gestione finanziaria e, nello stesso tempo, l'analisi delle singole risultanze parziali fornisce informazioni utili ad una lettura più approfondita del Conto consuntivo.

Con riferimento alla gestione di competenza del nostro ente, ci troviamo di fronte ad una situazione contabile di competenza quale quella riportata nella tabella seguente:

IL RISULTATO DELLA GESTIONE DI COMPETENZA	Importi
Fondo di cassa al 1° gennaio	
Riscossioni	10.412.186,66
Pagamenti	10.857.737,82
Fondo di cassa al 31 dicembre	-445.551,16
Pagamenti per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre	0,00
DIFFERENZA	-445.551,16
Residui attivi	4.356.719,32
Residui passivi	2.871.704,74
TOTALE	1.039.463,42

A riguardo si segnala:

#### 2.2.1 La gestione dei residui

La gestione dei residui misura l'andamento dei residui relativi agli esercizi precedenti ed è rivolta principalmente al riscontro dell'avvenuto riaccertamento degli stessi, verificando se sussistono ancora le condizioni per un loro mantenimento nel rendiconto quali voci di credito o di debito.

Proprio per ottenere un risultato finale quanto mai attendibile, è stata effettuata un'attenta analisi dei presupposti per la loro sussistenza, giungendo al termine di detta attività ad evidenziare un ammontare complessivo dei residui attivi e passivi riportati nella tabella seguente:

IL RISULTATO DELLA GESTIONE RESIDUI	Importi
Fondo di cassa al 1° gennaio	4.775.045,86
Riscossioni	2.687.670,72
Pagamenti	3.616.384,34
Fondo di cassa al 31 dicembre	3.846.332,24
Pagamenti per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre	0,00
DIFFERENZA	3.846.332,24
Residui attivi	2.604.327,02
Residui passivi	2.268.871,61
TOTALE	4.181.787,65

Per un ulteriore approfondimento della gestione dei residui si riportano i seguenti indicatori sintetici:

INDICE DI INCIDENZA DEI RESIDUI ATTIVI	2012	2013	2014
Incidenza residui attivi = Totale residui attivi Totale accertamenti di competenza	14,75 %	21,85 %	29,50 %
INDICE DI INCIDENZA DEI RESIDUI PASSIVI	2012	2013	2014
Incidenza residui passivi = Totale residui passivi Totale impegni di competenza	28,89 %	22,19 %	20,92 %

Gli indici di incidenza dei residui (attivi e passivi) esprimono il rapporto fra i residui sorti nell'esercizio ed il valore delle operazioni di competenza dell'esercizio medesimo.

#### 2.2.2 La gestione di cassa

I valori di cassa risultanti dal Conto del bilancio sono allineati con il Conto del tesoriere rimesso nei termini di legge e parificato da questa amministrazione. La loro consistenza è riportata nella seguente tabella:

IL RISULTATO DELLA GESTIONE DI CASSA	GESTIONE			
	RESIDUI COMPETENZA TOTAL			
Fondo di cassa al 1° gennaio	4.775.045,86		4.775.045,86	

Riscossioni	2.687.670,72	10.412.186,66	13.099.857,38
Pagamenti	3.616.384,34	10.857.737,82	14.474.122,16
Fondo di cassa al 31 dicembre	3.846.332,24	-445.551,16	3.400.781,08
Pagamenti per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre	0,00	0,00	0,00
DIFFERENZA	3.846.332,24	-445.551,16	3.400.781,08

A riguardo si segnala :.....

Per un ulteriore approfondimento della gestione dei residui si riportano i seguenti indicatori sintetici:

VELOCITA' DI RISCOSSIONE DELLE ENTRATE PROPRIE	2012	2013	2014
Velocità di riscossione = Riscossioni di competenza (Titolo I + III) Accertamenti di competenza (Titolo I + III)	85,43 %	76,62 %	69,76 %
VELOCITA' DI GESTIONE DELLA SPESA CORRENTE	2012	2013	2014

## 2.2.3 L'Analisi dell'avanzo / disavanzo applicato all'esercizio

Nelle tabelle seguenti viene presentato l'utilizzo effettuato nel corso dell'anno dell'avanzo/disavanzo relativo agli anni precedenti. A tal proposito, si ricorda che l'avanzo determinato con il rendiconto dell'anno precedente può essere finalizzato alla copertura di spese correnti e di investimento.

Allo stesso modo, nel caso di risultato negativo, l'ente deve provvedere al suo recupero attraverso l'applicazione al bilancio corrente.

AVANZO 2013 APPLICATO NELL'ESERCIZIO	
Avanzo applicato a Spese correnti	200.012,62
Avanzo applicato per Investimenti	383.527,26
TOTALE AVANZO APPLICATO	583.539,88
DISAVANZO 2013 APPLICATO NELL'ESERCIZIO	
Disavanzo applicato al Bilancio corrente	0,00

L'utilizzo dell'avanzo nel triennio 2012/2014 è riassunto nella seguente tabella:

AVANZO 2011	AVANZO 2012	AVANZO 2013
APPLICATO NEL 2012	APPLICATO NEL 2013	APPLICATO NEL 2014
843.554,48	898.959,89	

Si segnala inoltre come l'utilizzo dell'avanzo d'amministrazione sia avvenuto nel rispetto delle disposizioni previste dall'art. 187 del D.Lgs. n. 267/2000 così come riportato nella seguente tabella:

€ 947.383,37 Fondi vincolati€ 383.527,26 Fondo per spese in conto capitale

# $\in$ 200.012,62 Fondo non vincolato $\in$ 1.530.923,25

# Fondi per spese in conto capitale

Int. 2.8.1.1 2.8.1.1 2.1.5.1 2.1.6.6 2.4.5.5 2.6.2.5 2.9.1.5 2.9.3.5 2.9.6.1 2.9.6.5 2.10.5.1	9677 9205 9326 9442 9606 10073 10132 10406	B Lavori somma urgenza Messa in sicurezza strada Secch. B Ristruttur.P.zza IV Novembre B Incarichi prof.esterni C Acquisto scuolabus B Tensostruttura imp.sport.tennis B Arredo urb.Saltino Vallombrosa C Tensostruttura prot.civile C Centro visite Anpil Ponte a Enna B Arredi Centro visite Ponte A Enna Manut.strord.cimiteri comunali	$\mathbb{C} = \mathbb{C} = \mathbb{C} = \mathbb{C} = \mathbb{C}$	30.288,99 31.000,00 100.000,00 23.238,27 65.000,00 45.000,00 11.000,00 12.000,00 20.000,00	C.C.01/08/2014 n.77
		Fondo per spese in conto capitale Non applicato	€ €	383.527,26 383.527,26 -	
		Fondo non vincolato			
Int. 1.1.8.10	Cap. 2389	Fondo svalutazione crediti	€	200.012,62	
		Fondo non vincolato Non applicato	€ €	200.012,62 200.012,62 -	
		Fondi vincolati			
		Fondi vincolati Non applicato	€ €	947.383,37 947.383,37	
		Avanzo applicato Avanzo di amministrazione Avanzo non applicato	€ € 1	583.539,88 1.530.923,25 947.383,37	
		Spese di investimento			

# Appl. fondo spese in conto cap.

Int.	Cap.			
2.8.1.1	9803 Lavori somma urgenza	€	30.288,99	C.C.01/08/2014 n.77
2.8.1.1	9677 Messa in sicurezza strada Secch.	€	31.000,00	" "
2.1.5.1	9205 Ristruttur.P.zza IV Novembre	€	100.000,00	
2.1.6.6	9326 Incarichi prof.esterni	€	23.238,27	
2.4.5.5	9442 Acquisto scuolabus	€	65.000,00	
2.6.2.5	9606 Tensostruttura imp.sport.tennis	€	45.000,00	
2.9.1.5	10073 Arredo urb. Saltino Vallombrosa	€	26.000,00	

2.9.3.5 2.9.6.1 2.9.6.5 2.10.5.1	10400 10400	2 Tensostruttura prot.civile 6 Centro visite Anpil Ponte a Enna 5 Arredi Centro visite Ponte A Enna 1 Manut.strord.cimiteri comunali	€	11.000,00 12.000,00 20.000,00 20.000,00 383.527,26			
Appl. Fondo non v	/incolato						
Int. 1.1.8.10	Cap. 2389	9 Fondo svalutazione crediti	€	200.012,62			
			€	200.012,62			
Appl. Fondi vincol	ati						
Int.	Сар.						
			€	-			
			€	583.539,88			
		Spese correnti					
Appl.Fondo non vi	incolato						
Int.	Сар.						
			€	-			
Appl. Fondi vincol	ati						
Int.	Сар.				" "	"	"
			€	-			
			€	-			
		Totale Avanzo di amministrazione Avanzo non applicato di cui:	€	583.539,88 1.530.923,25 947.383,37			
		Fondi vincolati	€	947.383,37			

## 2.3 L'Indebitamento

Come risulta dalla tabella seguente, l'Ente, nell'esercizio 2014, per motivi finanziari e di vincoli sulla finanza pubblica, non ha contratto mutui.

# Comune di Reggello (FI)

IL RENDICONTO FINANZIARIO 2012/2014: LE ENTRATE ACCERTATE DA ASSUNZIONE DI PRESTITI	ANNO 2012	ANNO 2013	ANNO 2014
Anticipazioni di cassa (Categoria 1)	0,00	0,00	0,00
Finanziamenti a breve termine (Categoria 2)	0,00	0,00	0,00
Assunzione di mutui e prestiti (Categoria 3)	0,00	0,00	0,00
Emissione prestiti obbligazionari (Categoria 4)	0,00	0,00	0,00
TOTALE ENTRATE TITOLO V	0,00	0,00	0,00

## 2.3.1 La Capacità di indebitamento residua al 31.12.2014

La capacità di indebitamento costituisce un indice sintetico di natura giuscontabile che limita le possibilità di indebitamento.

Il D.Lgs n. 267/2000, all'articolo 204, sancisce che "l'ente locale può assumere nuovi mutui e accedere ad altre forme di finanziamento reperibili sul mercato solo se l'importo annuale degli interessi, sommato a quello dei mutui precedentemente contratti, a quello dei prestiti obbligazionari precedentemente emessi, a quello delle aperture di credito stipulate e a quello derivante da garanzie prestate ai sensi dell'articolo 207, al netto dei contributi statali e regionali in conto interessi, non supera il 12 per cento, per l'anno 2011, e l'8 per cento, a decorrere dall'anno 2012, delle entrate relative ai primi tre titoli delle entrate del rendiconto del penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui", ovvero il 2012.

Nella tabella sottostante è riportato il calcolo della capacità di indebitamento residuo alla data del 31/12/2014 tenendo conto dei mutui assunti nell'anno 2014.

CAPACITA' DI INDEBITAMENTO	PARZIALE	TOTALE
Entrate tributarie (Titolo I) 2012	7.211.806,00	
Entrate per trasferimenti correnti (Titolo II) 2012	441.185,00	
Entrate extratributarie (Titolo III) 2012	1.970.471,00	
TOTALE ENTRATE CORRENTI ANNO 2012		9.623.462,00
8,00% DELLE ENTRATE CORRENTI 2012		769.876,96
Quota interessi rimborsata al 31 dicembre 2014		357.577,30
Quota interessi disponibile		412.299,66
Mutui teoricamente accendibili al tasso del 4,50%		9.162.214,67

Altro dato interessante, per un'ulteriore valutazione della solidità dell'ente, è fornito dal rapporto tra la somma delle spese per interesse e quote capitale dei finanziamenti in corso, rapportata alle entrate di parte corrente.

Tale rapporto misura la percentuale delle entrate correnti destinata alla copertura (in termini di interessi e quota capitale) dei finanziamenti in corso.

(Spese Titolo I Intervento 6) + (Spese Titolo III)	5,64 %
Entrate Correnti ( Tiloli I + II + III )	

#### **3 I CONTROLLI SPECIFICI EX LEGE**

Nell'ambito della propria attività di verifica l'ufficio di controllo interno non si è limitato a riscontrare gli equilibri finanziari ed il rispetto degli obiettivi programmatici della gestione, ma ha, in base a quanto previsto da varie disposizioni legislative, ottemperato ad alcuni adempimenti di legge, come quelli riguardanti la verifica del rispetto degli obiettivi del patto di stabilità 2014.

# 3.1 La verifica del rispetto degli obiettivi del Patto di stabilità 2014

Alla luce delle previsioni di entrata e di spesa riportate nella parte precedente, risulta interessante fornire specifiche indicazioni sullo stato di conseguimento del Patto di stabilità 2014.

Le norme che disciplinavano il patto di stabilità degli enti locali per l'anno 2014 erano ancora quelle riportate nella Legge n. 183/2011 (Legge di stabilità 2012), così come modificate dalla Legge n. 228/2012 (Legge di stabilità 2013) e dalla Legge n. 147/2013 (Legge di stabilità 2014). A detta disposizione si sono aggiunte altre disposizioni contenute nel D.L. n. 98/2011, convertito dalla Legge n. 111/2011, e nel D.L. n. 16/2012 che ha introdotto il "Patto di stabilità interno nazionale orizzontale".

In particolare occorre ricordare che anche per l'anno 2014 è stata riproposta, per le province ed i comuni, la soluzione per cui nel triennio 2014-2016 ogni ente avrebbe dovuto conseguire un saldo di competenza mista, calcolato con le modalità previste nel comma 3 dell'articolo 31 della Legge n. 183/2011, non inferiore al valore della propria spesa corrente media registrata negli anni 2009-2011 moltiplicata per una percentuale fissata per ogni anno del triennio.

Le modalità di calcolo del saldo obiettivo che ciascun ente doveva conseguire nel 2014, e poi nei successivi 2015 e 2016, sono disciplinate dai commi 2 e seguenti dell'articolo 31 della Legge n. 183/2011.

Esaminando l'articolo richiamato e le istruzioni della Ragioneria Generale dello Stato, pubblicate sul sito del Ministero dell'Economia, si evince un modello articolabile in fasi distinte caratterizzato da:

- a) definizione del saldo obiettivo per ciascuna annualità;
- b) monitoraggio;
- c) verifica finale a cui è correlata un sistema sanzionatorio.

Alla luce delle sopra richiamate modifiche, l'ente ha provveduto a calcolare l'entità della manovra correttiva ed il saldo obiettivo per l'anno 2014 con l'approvazione del bilancio di previsione.

L' Ente *ha* rispettato gli obiettivi del patto di stabilità per l'anno 2014 stabiliti dalla L. 183/2011, avendo registrato i seguenti risultati rispetto agli obiettivi programmatici di competenza mista (dati in migliaia di euro):

	Importo
Media della spesa corrente triennio 2009/2011	9.168
Saldo obiettivo (Media della spesa corrente* percentuale applicata)	1382
Obiettivo corretto del taglio dei trasferimenti (Saldo obiettivo - trasferimenti art. 14 D.L. 78/2010) o clausola di salvaguardia	848
Patto Nazionale "Orizzontale "	26
Patto Nazionale "Verticale"	

Patto Regionale "Verticale"	
Patto Regionale "Verticale Incentivato"	-344
Patto Regionale "Orizzontale"	-234
Saldo obiettivo 2014 rideterminato Patto Territoriale	296
Importo della riduz. dell'obiettivo (art. 1, co.122, L. n. 220/2010)	
Variazione dell'obiettivo per gestioni associate sovracomunali (art. 31, co. 6 bis, L. n. 183/2011)	
SALDO OBIETTIVO 2014	296

Nel corso dell'esercizio l'ente ha provveduto alle attività di monitoraggio dello stato di conseguimento dell'obiettivo di patto.

Al termine dell'esercizio le risultanze contabili, così come riportate nel rendiconto della gestione, sono quelle riportate nella tabella che segue:

Saldo OBIETTIVO 2014	296
Saldo Effettivo 2014	694
Diffe	erenza 398

Come si evidenzia dalla tabella, "l'obiettivo di competenza mista" è stato raggiunto.

L'ente ha provveduto in data 26/03/2015 a trasmettere al Ministero dell'economia e delle finanze, la certificazione secondo i prospetti allegati al decreto del Ministero dell'Economia e delle finanze.

#### **4 LE PARTECIPAZIONI**

Il Comune di Reggello ha le seguenti partecipazioni:

- Casa Spa n. 93.000 azioni da € 1,00 (1,00%);
- Farmavaldarno spa n. 5.000 azioni da € 10,00 (7,86%) ;
- Publiacqua spa n. 205.138 azioni da € 5,16 (0,70%);
- Aer spa n. 200 azioni da € 51,65 (0,36%);
- OL.C.A.S srl n. 100 quote da € 51,65 (1,59%);
- Toscana Energia spa n. 12.746 azioni da € 1,00 (0,01%);
- Aer Impianti srl n. 77.268,79 quote da € 1,00 (7,75 %)
- Società Consortile a r.l. Terre del Levante Fiorentino, in liquidazione, n. 40 quote da € 260 (10,00%)
- Valdarno Sviluppo spa in liquidazione n. 403,00 azioni da € 25,00 (1,42%.

Con delibera C.C. n. 51 del 30/06/2009 l'Ente ha proceduto alla ricognizione delle società partecipate ai sensi dell'art. c, comma 28 della L. 244/2007.

#### **5 SITO ISTITUZIONALE**

Sul sito dell'Ente, oltre alle consuete pagine istituzionali di informazione sui servizi, dal 2013 è stata attivata nell'home page del sito istituzionale dell'Ente l'apposita sezione "Amministrazione traparente" con il seguente indice:

- Disposizioni Generali
- Organizzazione
- Personale
- Performance
- Attività e Procedimenti
- <u>Provvedimenti</u>
- Servizi Erogati
- Consulenti e collaboratori
- Bandi di Concorso
- Enti controllati
- Bandi di Gara e Contratti
- Controlli sulle Imprese

- Sovvenzioni, Contributi, Sussidi, Vantaggi Economici
- Pagamenti dell'Amministrazione
- Controlli e rilievi sull'Amministrazione
- Beni Immobili e Gestione del Patrimonio
- Opere Pubbliche
- Informazioni Ambientali
- Interventi straordinari e di Emergenza
- Anti-Corruzione
- Accesso Civico
- Accessibilità e Catalogo di dati, metadati e banche dati.

E' stata anche attivata un'apposita sezione per effettuare i pagamenti on line per alcuni servizi comunali (sanzioni codice della strada, proventi permessi a costruire, etc.) e sono state aggiornate le sezioni dei regolamenti comunali, della modulistica relativa ai vari servizi, le scadenze tributarie e non, etc. In particolare sono state previste tutte le informazioni relative alla TARES in apposita sezione del sito.

## **6 I PRINCIPALI OBIETTIVI CONSEGUITI**

## 6.1 Obiettivi

Di seguito si elencano gli obiettivi individuati nel PEG, la percentuale di raggiungimento valutato dal Nucleo di Valutazione di ogni singolo obiettivo e di settore.

Settore Finanziario:

1) Internalizzazione della gestione di tutte le fasi del Tributo sui Rifiuti (TARI)

Perc.raggiungimento 100%

2) Predisposizione regolamento TARI

Perc. raggiungimento 100%

3) Predisposizione regolamento TASI

Perc. raggiungimento 100%

Settore Servizi Educativi Culturali e del Territorio

1) Realizzazione evento "I Monaci e la cultura scientifica tra 600 e 800

Perc. ragg. 100%

2) Espletamento procedura concessione gestione servizio asili nido Prulli e Pietrapiana e relativo servizio refezione

Perc. ragg. 100%

3) Procedura di concessione impianti sportivi di frazione 2014/2019

Perc. ragg. 100%

Settore Urbanistica

1) Aggiornamento quadro conoscitivo nuovo piano strutturale

perc. raggiung. 100%

2) Approvazione variante puntuale per realizzazione parcheggio pubblico in fraz. Leccio

perc. raggiung. 100%

3) Approvazione variante puntuale per realizzazione porzione strada comunale in fraz. Cascia

Perc. ragg. 100%

Settore U.R.P. e Servizi demografici

1) Revisione toponomastica

Perc. raggiung, 100%

2) Controllo e revisione permessi di soggiorno cittadini stranieri

Perc. raggiung. 100%

3) Istituzione U.R.P.

Perc. raggiung. 0%

Settore Polizia Municipale

1) Installazione autovelox

Perc. raggiung. 100%

2) Ricognizione cartellonistica stradale di inizio e fine località

Perc. raggiung. 100%

3) Ricognizione della segnaletica relativa alla pulizia strade

Perc. ragg. 80%

Settore Affari Generali

1) Gestione servizio di educativa di stradain qualità di Comune capofila per conto dei Comuni della zona socio sanitaria fiorentina sud est

Perc. ragg. 100%

2) Progettazione per la istituzione e gestione del nuovo centro civico comunale

Perc. ragg. 100%

3) bando di concorso per la formazione della graduatoria generale per l'accesso agli alloggi di edilizia residenziale pubblica

Perc. ragg. 100%

4) Attivazione del nuovo applicativo web per la gestione degli atti monocratici

Perc. ragg. 100%

Settore Lavori pubblici

1) Riqualificazione ee messa in sicurezza della viabilità di accesso all'area demaniale Secchieta

Perc. ragg. 100%

2) Analisi e avvio procedure energetiche finalizzate alla redazione bando che prevede la redazione di una proposta di project

Perc. ragg. 100%

3) Lavori di riqualificazione Piazza Rigacci vaggio

Perc. ragg. 100%

4) Intervento di adeguamento igienico e sostituzione infissi presso la scuola infanzia Vaggio

Perc. ragg. 100%

5) Realizzazione nuovi uffici comunali in via Carnesecchi

Perc. ragg. 90%

Affari Generali Perc. ragg. 100%

URP e Servizi Demografici perc. ragg. 57%

Lavori Pubblici perc. ragg. 80%

Polizia Municipale perc. ragg. 93%

Finanziario perc. ragg. 100%

Servizi Educativi, Culturali e del Territorio perc. ragg. 100%

Urbanistica Perc. ragg. 100%

#### Servizi

Relativamente ai Servizi indispensabili, le informazioni ricavabili in merito all'efficienza sono limitate a conoscere il costo unitario per popolazione. In altri termini, il risultato derivante dai rapporti richiesti dal legislatore è diretto a presentare il costo del servizio per singolo cittadino o per unità specifica di produzione appositamente individuata.

Per gli stessi servizi sono previsti anche dei parametri di efficacia.

Si tratta di indicatori non eccessivamente specifici, che, comunque, permettono ulteriori indagini che possono portare a particolari riflessioni.

In tal modo devono essere letti i rapporti tra il numero degli addetti dei servizi e la popolazione, tra domande presentate e domande evase, tra il numero di aule e gli studenti frequentanti, l'acqua erogata per abitante, ecc.

Nelle tabelle sottostanti sono riportati gli indicatori di alcuni servizi, mentre si rinvia ai modelli di cui al D.P.R. n. 194/96 per una visione d'insieme.

	IONE GENERALE rvizio elettorale	2012	2013	2014
Efficacia =	Numero addetti Popolazione	0,0006	0,0006	0,0006
Efficienza =	Costo totale Popolazione	53,5289	51,2581	54,5660

SERVIZI CONN	ESSI ALL'UFFICIO TECNICO	2012	2013	2014
Efficacia =	Domande evase Domande presentate	0,9677	0,9812	0,9733
Efficienza =	Costo totale Popolazione	15,7922	17,8563	16,9990

ISTRUZIONE P	RIMARIA E SECONDARIA INFERIORE	2012	2013	2014
Efficacia =	Numero aule  N° studenti frequentanti	0,0381	0,0452	0,0455
Efficienza =	Costo totale  N° studenti frequentanti	157,2731	157,2910	196,6601
NETTEZZA URBANA		2012	2013	2014
Efficacia =	Unità immobiliari servite Totale unità immobiliari	0,0000	1,0000	1,0000
Efficienza =	Costo totale Q.li di rifiuti smaltiti	0,0000	37,5168	40,0438

Dopo l'approvazione del Rendiconto di gestione è' stata effettuata una rilevazione sui costi per gli automezzi, energia elettrica e telefoniche dell'ultimo triennio, come risulta dalle tabelle che seguono:

Automezzi (compresi scuolabus, mezzi operativi, etc.)

2014

ACQUISTO BENI DI CONSUMO			
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI
1010202	570	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (AA.GG.)	-
1010602	1960	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (LL.PP.)	-
1030102	2540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(POL.M.)	8.500,00
1040502	3680	ACQUISTO BENI SERV. SCUOLABUS	25.000,00
1040502	3700	SPESE ECON.SERV.SCUOLABUS	-
1080102	5060	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(VIABILITA')	19.932,53
1080102	5080	SPESE ECONOMALI PER AUTOMEZZI	576,20
1080202	5370	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(ILLUM.)	
1090102	5540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(URBAN.)	
1090402	6180	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.ACQUEDOTTO	
1090502	6700	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.N.UIVA	
1100102	7017	ACQU.BENI GEST.AUTOMEZZI-SERV.SOCIALI	2.500,00
1100502	7640	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(SERV.CIMITER.)	3.000,00
		tot.	59.508,73
PRESTAZIONI D	I SERVIZI		
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI
1010203	640	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (AA.GG.)	-
1010603	1980	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (LL.PP.)	-
1030103	2562	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (P.M.)EX2560	4.659,20
1040503	3820	MANUTENZIONE SERV.SCUOLABUS U.T.	11.000,00
1080103	5160	MANUTENZ.AUTOMEZZI (VIABILITA')	25.661,55

5620 MANUTENZIONE AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)

7680 MANUTENZ.AUTOMEZZI (SERV.CIMITERIALE)

7030 MANUTENZ.AUTOMEZZI SERV.SOCIALI

345,00

800,00

1090103

1100103

986	ASSICURAZIONI E R.C.AUTOV.(AA.GG.)	167,50
2365	ASSICURAZIONI E R.C.(ALTRI SERVIZI GENERALI)	198,33
2561	ASSICURAZIONI AUTOV.P.M. (EX2560/10)	472,84
3840	ASSICURAZIONI E R.C. (SCUOLABUS)	1.280,01
3846	ASSICURAZ. E R.C. (U.SCUOLA)	-
5180	ASSICURAZIONE E R.C.(VIABILITA')	2.986,54
5750	ASSICURAZ. E R.C. (URBANISTICA)	-
6010	ASSICURAZIONI AUTOMEZZI ANTINCPROT.CIVILE	-
6320	ASSICURAZIONI E R.C.(SERV.IDRICO)	-
7390	ASSICURAZ.AUTOV.SERV.SOCIALI	583,90
7700	ASSICURAZIONI E R.C. (SERV.CIMITERIALE)	573,79
	tot.	48.728,66
CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI
1080	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (AA.GG.)	150,45
2382	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (ALTRI SERVIZI GENERALI)	338,03
2580	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (P.M.)	270,70
3980	TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLABUS	945,77
3983	TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLA	-
5260	TASSE DI CIRCOLAZIONE AUTOMEZZI VIABILITA'	1.225,99
5413	TASSE DI CIRCOLAZIONE ILLUMIN.	-
5900	TASSE DI CIRC.AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)	-
6015	TASSE CIRCOLAZ.AUTOMEZZI PROT.CIVILE	-
6500	TASSA DI CIRCOL.AUTOMEZZI ACQUEDOTTO	
7530	TASSE CIRCOLAZ.SERV.SOCIALI	261,19
7760	TASSE DI CIRCOL.AUTOM.(SERV.CIMITERIALE)	71,44
	2365 2561 3840 3846 5180 5750 6010 6320 7390 7700 CAPITOLO 1080 2382 2580 3980 3983 5260 5413 5900 6015 6500	986 ASSICURAZIONI E R.C.AUTOV.(AA.GG.) 2365 ASSICURAZIONI E R.C.(ALTRI SERVIZI GENERALI) 2561 ASSICURAZIONI AUTOV.P.M. (EX2560/10) 3840 ASSICURAZIONI E R.C. (SCUOLABUS) 3846 ASSICURAZ. E R.C. (U.SCUOLA) 5180 ASSICURAZIONE E R.C.(VIABILITA') 5750 ASSICURAZ. E R.C. (URBANISTICA) 6010 ASSICURAZIONI AUTOMEZZI ANTINCPROT.CIVILE 6320 ASSICURAZIONI E R.C.(SERV.IDRICO) 7390 ASSICURAZIONI E R.C. (SERV.CIMITERIALE)  CAPITOLO DESCRIZIONE 1080 TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (AA.GG.) 2382 TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (ALTRI SERVIZI GENERALI) 2580 TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (P.M.) 3980 TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLABUS 3983 TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLA 5260 TASSE DI CIRCOLAZIONE AUTOMEZZI VIABILITA' 5413 TASSE DI CIRCOLAZIONE ILLUMIN. 5900 TASSE DI CIRCOLAZIONE ILLUMIN. 5901 TASSE CIRCOLAZ.AUTOMEZZI (SERV.URBAN.) 6015 TASSE CIRCOLAZ.AUTOMEZZI PROT.CIVILE 6500 TASSA DI CIRCOL.AUTOMEZZI ACQUEDOTTO 7530 TASSE CIRCOLAZ.SERV.SOCIALI

тот.	111.350,51

ACQUISTO BENI DI CONSUMO			
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI
1010202	570	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (AA.GG.)	1400,00
1010602	1960	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (LL.PP.)	2600,00
1030102	2540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(POL.M.)	10000,00
1040502	3680	ACQUISTO BENI SERV. SCUOLABUS	25951,48
1040502	3700	SPESE ECON.SERV.SCUOLABUS	0,00
1080102	5060	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(VIABILITA')	21733,27
1080102	5080	SPESE ECONOMALI PER AUTOMEZZI	248,68
1080202	5370	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(ILLUM.)	0,00

# Comune di Reggello (FI)

0,00

1100507	7760	TASSE DI CIRCOL.AUTOM.(SERV.CIMITERIALE)		71,44
1100407	7530	TASSE CIRCOLAZ.SERV.SOCIALI		121,11
1090407	6500	TASSA DI CIRCOL.AUTOMEZZI ACQUEDOTTO		42,45
1090307	6015	TASSE CIRCOLAZ.AUTOMEZZI PROT.CIVILE		113,89
1090107	5900	TASSE DI CIRC.AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)		288,09
1080207	5413	TASSE DI CIRCOLAZIONE ILLUMIN.		30,86
1080107	5260	TASSE DI CIRCOLAZIONE AUTOMEZZI VIABILITA'		676,22
1040507	3983	TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLA		42,45
1040507	3980	TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLABUS		945,53
1030107	2580	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (P.M.)		270,70
1010607	2020	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (LL.PP.)		271,83
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE		IMPEGNI
BOLLI				
			tot.	50360,00
1100403		ASSICURAZ.AUTOV.SERV.SOCIALI		1867,92
1090403	6320	ASSICURAZIONI E R.C.(SERV.IDRICO)		995,63
1090303		ASSICURAZIONI AUTOMEZZI ANTINCPROT.CIVILE		1686,18
1090103		ASSICURAZ. E R.C. (URBANISTICA)		365,24
1080103	5180	ASSICURAZIONE E R.C.(VIABILITA')		3324,02
1040503	3846	ASSICURAZ. E R.C. (U.SCUOLA)		629,75
1040503	3840	ASSICURAZIONI E R.C. (SCUOLABUS)		2055,46
1030103	2561	ASSICURAZIONI AUTOV.P.M. (EX2560/10)		1460,83
1010603		ASSICURAZIONI E R.C.(U.T.)		789,17
1010203		ASSICURAZIONI E R.C.AUTOV.(AA.GG.)		0,00
1100503		MANUTENZ.AUTOMEZZI (SERV.CIMITERIALE)		792,87
1100103		MANUTENZ.AUTOMEZZI SERV.SOCIALI		0,00
1090103		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)		583,10
1080103		MANUTENZ.AUTOMEZZI (VIABILITA')		22413,20
1040503		MANUTENZIONE SERV.SCUOLABUS U.T.		8904,58
1030103		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (P.M.)EX2560		1606,78
1010203		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (LL.PP.)		2416,02
1010203	-	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (AA.GG.)		469,25
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE		IMPEGNI
PRESTAZIONI D	OI SERVIZI			
			tot.	67133,43
1100502	7640	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(SERV.CIMITER.)		3000,00
1100102	7017	ACQU.BENI GEST.AUTOMEZZI-SERV.SOCIALI		2200,00
1090502	6700	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.N.UIVA		0,00
1090402	6180	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.ACQUEDOTTO		0,00

1090102 5540 ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(URBAN.)

2012

120368,00

TOT.

	A	CQUISTO BENI DI CONSUMO		
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE		IMPEGNI
1010202	570	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (AA.GG.)		1400,00
1010602		ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (LL.PP.)		2600,00
1030102	2540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(POL.M.)		12800,00
1040502	3680	ACQUISTO BENI SERV. SCUOLABUS		23535,19
1040502	3700	SPESE ECON.SERV.SCUOLABUS		0,00
1080102	5060	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(VIABILITA')		20000,00
1080102	5080	SPESE ECONOMALI PER AUTOMEZZI		0,00
1080202	5370	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(ILLUM.)		0,00
1090102	5540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(URBAN.)		1000,00
1090402	6180	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.ACQUEDOTTO		0,00
1090502	6700	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.N.UIVA		0,00
1100102	7017	ACQU.BENI GEST.AUTOMEZZI-SERV.SOCIALI		2200,00
1100502	7640	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(SERV.CIMITER.)		4000,00
			tot.	67535,19
PRESTAZIONI D	I SERVIZI			
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE		IMPEGNI
1010203		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (AA.GG.)		800,00
1010603		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (LL.PP.)		1600,00
1030103		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (P.M.)EX2560		5000,00
1040503		MANUTENZIONE SERV.SCUOLABUS U.T.		23500,00
1080103		MANUTENZ.AUTOMEZZI (VIABILITA')		49639,21
1090103		MANUTENZIONE AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)		800,00
1100103		MANUTENZ.AUTOMEZZI SERV.SOCIALI		0,00
1100503		MANUTENZ.AUTOMEZZI (SERV.CIMITERIALE)		3600,00
1010203		ASSICURAZIONI E R.C.AUTOV.(AA.GG.)		0,00
1010603		ASSICURAZIONI E R.C.(U.T.)		1077,46
1030103		ASSICURAZIONI AUTOV.P.M. (EX2560/10)		1899,99
1040503		ASSICURAZIONI E R.C. (SCUOLABUS)		3011,30
1040503		ASSICURAZ. E R.C. (U.SCUOLA)		722,33
1080103		ASSICURAZIONE E R.C.(VIABILITA')		4263,04
1090103		ASSICURAZ. E R.C. (URBANISTICA)		454,30
1090303	6010	ASSICURAZIONI AUTOMEZZI ANTINCPROT.CIVILE		1855,09
1090403	6320	ASSICURAZIONI E R.C.(SERV.IDRICO)		1272,88
1100403	7390	ASSICURAZ.AUTOV.SERV.SOCIALI		1513,90
			tot.	101009,50
BOLLI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE		IMPEGNI
1010607		TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (LL.PP.)		259,38
1030107		TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (P.M.)		439,24
1040507		TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLABUS		901,04
1040507	3983	TASSE DI CIRCOL. SERV.SCUOLA		40,52
1080107	5260	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI VIABILITA'		644,18
1080207	5413	TASSE DI CIRCOL. ILLUMINAZIONE		29,48

# Comune di Reggello (FI)

			tot.	2921,44
1100507	7760	TASSE DI CIRCOL.AUTOM.(SERV.CIMITERIALE)		68,13
1100407	7530	TASSE CIRCOLAZ.SERV.SOCIALI		115,39
1090407	6500	TASSA DI CIRCOL.AUTOMEZZI ACQUEDOTTO		40,52
1090307	6015	TASSE CIRCOLAZ.AUTOMEZZI PROT.CIVILE		108,85
1090107	5900	TASSE DI CIRC.AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)		274,71

тот.	171466,13
101.	1/1400,13

INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI
1010202	570	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (AA.GG.)	1400,00
1010602	1960	ACQUISTO BENI GEST.AUTOMEZZI (LL.PP.)	2600,00
1030102	2540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(POL.M.)	8000,00
1040502	3680	ACQUISTO BENI SERV. SCUOLABUS	20000,00
1040502	3700	SPESE ECON.SERV.SCUOLABUS	0,00
1080102	5060	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(VIABILITA')	15000,00
1080102	5080	SPESE ECONOMALI PER AUTOMEZZI	75,49
1080202	5370	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(ILLUM.)	0,00
1090102	5540	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(URBAN.)	1000,00
1090402	6180	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.ACQUEDOTTO	0,00
1090502	6700	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.N.UIVA	0,00
1100102	7017	ACQU.BENI GEST.AUTOMEZZI-SERV.SOCIALI	2200,00
1100502	7640	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(SERV.CIMITER.)	4000,00
		tot	54275,49

			. 34273,43
PRESTAZIONI D	I SERVIZI		
INITED / ENITO	CARITOLO	DECODIZIONE	IN ADECAU
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI
1010203	640	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (AA.GG.)	800,00
1010603	1980	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (LL.PP.)	1600,00
1030103	2562	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (P.M.)EX2560	5000,00
1040503	3820	MANUTENZIONE SERV.SCUOLABUS U.T.	23500,00
1080103	5160	MANUTENZ.AUTOMEZZI (VIABILITA')	44000,00
1090103	5620	MANUTENZIONE AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)	800,00
1100103	7030	MANUTENZ.AUTOMEZZI SERV.SOCIALI	2500,00
1100503	7680	MANUTENZ.AUTOMEZZI (SERV.CIMITERIALE)	3600,00
1010203	986	ASSICURAZIONI E R.C.AUTOV.(AA.GG.)	0,00
1010603	2010	ASSICURAZIONI E R.C.(U.T.)	774,87
1030103	2561	ASSICURAZIONI AUTOV.P.M. (EX2560/10)	1445,31
1040503	3840	ASSICURAZIONI E R.C. (SCUOLABUS)	2004,07
1040503	3846	ASSICURAZ. E R.C. (U.SCUOLA)	817,19
1080103	5180	ASSICURAZIONE E R.C.(VIABILITA')	2825,95
1080203	5390	ASSICURAZ. E R.C.(ILLUMUN.)	481,29
1090103	5750	ASSICURAZ. E R.C. (URBANISTICA)	218,01
1090303	6010	ASSICURAZIONI AUTOMEZZI ANTINCPROT.CIVILE	1222,70

1	1			
1090403	6320	ASSICURAZIONI E R.C.(SERV.IDRICO)		834,33
1100502	7640	ACQUISTO BENI GEST.AUTOM.(SERV.CIMITER.)		686,38
			tot.	93110,10
BOLLI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE		IMPEGNI
1010607	2020	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (LL.PP.)		259,38
1030107	2580	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI (P.M.)		439,24
1040507	3980	TASSE DI CIRCOL.SERV.SCUOLABUS		1239,58
1040507	3983	TASSE DI CIRCOL. SERV.SCUOLA		40,52
1080107	5260	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI VIABILITA'		644,38
1080207	5413	TASSE DI CIRCOL.AUTOMEZZI URBANISTICA		29,48
1090107	5900	TASSE DI CIRC.AUTOMEZZI (SERV.URBAN.)		274,71
1090307	6015	TASSE CIRCOLAZ.AUTOMEZZI PROT.CIVILE		108,85
1090407	6500	TASSA DI CIRCOL.AUTOMEZZI ACQUEDOTTO		40,52
1100407	7530	TASSE CIRCOLAZ.SERV.SOCIALI		115,39
1100507	7760	TASSE DI CIRCOL.AUTOM.(SERV.CIMITERIALE)		68,13
	•		tot.	3260,18

TOT. 1500	45,77
-----------	-------

Energia elettrica (compresa pubblica illuminazione)

2014

PRESTAZIONI DI SERVIZI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI	
1010503	1740	SPESE ELETTR.UFFICI COMUNALI	47.500,00	
1040103	2822	SPESE ELETTRICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	13.900,00	
1040203	3102	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE (EX 3100/10)	20.700,00	
1040303	3262	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	19.000,00	
1060203	4580	SPESE ELETTR.IMP.SPORTIVI	4.600,00	
1080203	5380	CONS.ENERGIA ELETTR.ILLUMINAZ.PUBBL.	524.805,12	
1090603	6978	SPESE ENERGIA ELETTRICA FONTANELLI	18.000,00	
1100103	7026	SPESE ELETTRICITA' ASILO NIDO	12.000,00	
1100503	7663	SPESE ELETTR.CIMITERI	12.000,00	
		тот.	672.505,12	

PRESTAZIONI DI SERVIZI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI	
1010503	1740	SPESE ELETTR.UFFICI COMUNALI	47494,00	

		тот.	603904,05
1100503	7663	SPESE ELETTR.CIMITERI	11999,99
1100103	7026	SPESE ELETTRICITA' ASILO NIDO	11999,99
1090603	6978	SPESE ENERGIA ELETTRICA FONTANELLI	10534,68
1080203	5380	CONS.ENERGIA ELETTR.ILLUMINAZ.PUBBL.	467675,39
1060203	4580	SPESE ELETTR.IMP.SPORTIVI	4600,00
1040303	3262	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	15000,00
1040203	3102	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE (EX 3100/10)	20700,00
1040103	2822	SPESE ELETTRICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	13900,00

# 2012

PRESTAZIONI DI SERVIZI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI	
1010503	1740	SPESE ELETTR.UFFICI COMUNALI	45500,00	
1040103	2822	SPESE ELETTRICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	14400,00	
1040203	3102	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE (EX 3100/10)	20700,00	
1040303	3262	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	15000,00	
1060203	4580	SPESE ELETTR.IMP.SPORTIVI	8100,00	
1080203	5380	CONS.ENERGIA ELETTR.ILLUMINAZ.PUBBL.	420000,00	
1090603	6978	SPESE ENERGIA ELETTRICA FONTANELLI	3534,68	
1100103	7026	SPESE ELETTRICITA' ASILO NIDO	14200,00	
1100503	7663	SPESE ELETTR.CIMITERI	15000,00	
TOT. 556434,68				

# 2011

PRESTAZIONI DI SERVIZI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI	
1010503	1740	SPESE ELETTR.UFFICI COMUNALI	37500,00	
1040103	2822	SPESE ELETTRICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	14400,00	
1040203	3102	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE (EX 3100/10)	20700,00	
1040303	3262	SPESE ELETTRICITA' SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	14973,00	
1060203	4580	SPESE ELETTR.IMP.SPORTIVI	8100,00	
1080203	5380	CONS.ENERGIA ELETTR.ILLUMINAZ.PUBBL.	350000,00	
1100103	7026	SPESE ELETTRICITA' ASILO NIDO	9200,00	
1100503	7663	SPESE ELETTR.CIMITERI	13000,00	
	•	TOT.	467873,00	

# Spese telefoniche

PRESTAZIONI E	OI SERVIZI		
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI

# Comune di Reggello (FI)

		тот.	24.831,05
1100103	7025	SPESE TELEFON.ASILO NIDO	716,00
1040303	3261	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	420,00
1040203	3101	SPESE TELEFONICHE SCUOLE (EX 3100/10)	2.973,00
1040103	2821	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	2.132,00
1010503	1662	SPESE TELEF.CONV.TELEF.CELLULARI	10.411,05
1010503	1661	SPESE TELEF.UFFICI COMUNALI	8.179,00

# 

PRESTAZIONI DI SERVIZI						
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI			
1010503	1661	SPESE TELEF.UFFICI COMUNALI	9152,69			
1010503	1662	SPESE TELEF.CONV.TELEF.CELLULARI	13621,05			
1040103	2821	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	2396,50			
1040203	3100	SPESE TELEFONICHE SCUOLE ELEMENTARI	0,00			
1040203	3101	SPESE TELEFONICHE SCUOLE (EX 3100/10)	4135,50			
1040303	3261	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	333,00			
1100103	7025	SPESE TELEFON.ASILO NIDO	1412,50			
	•	тот.	31051,24			

# 

PRESTAZIONI DI SERVIZI					
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI		
1010503	1661	SPESE TELEF.UFFICI COMUNALI	21977,71		
1010503	1662	SPESE TELEF.CONV.TELEF.CELLULARI	16518,84		
1040103	2821	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	3503,50		
1040203	3100	SPESE TELEFONICHE SCUOLE ELEMENTARI	0,00		
1040203	3101	SPESE TELEFONICHE SCUOLE (EX 3100/10)	5500,00		
1040303	3261	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	682,00		
1100103	7025	SPESE TELEFON.ASILO NIDO	2000,00		
		тот.	50182,05		

PRESTAZIONI DI SERVIZI				
INTERVENTO	CAPITOLO	DESCRIZIONE	IMPEGNI	
1010503	1661	SPESE TELEF.UFFICI COMUNALI	27468,36	
1010503	1662	SPESE TELEF.CONV.TELEF.CELLULARI	17500,00	
1040103	2821	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MATERNE (EX 2820/10)	3800,00	

		TOT.	57368,36
1100103	7025	SPESE TELEFON.ASILO NIDO	2000,00
1040303	3261	SPESE TELEFONICHE SCUOLE MEDIE (EX 3260/10)	800,00
1040203	3101	SPESE TELEFONICHE SCUOLE (EX 3100/10)	5500,00
1040203	3100	SPESE TELEFONICHE SCUOLE ELEMENTARI	300,00

Si rileva che le spese per automezzi sono diminuite passando da € 150.645,77 del 2011 a € 171.466,13 del 2012, a € 120.368,00 del 2013 ed a € 111.350,51 nel 2014. In particolare le spese sono drasticamente diminuite di circa 50.000 euro dal 2012 al 2013. Questo si deve, in buona parte, ad un processo di riorganizzazione interno della gestione del parco macchine avviato dall'Amministrazione nel corso dell'autunno del 2012 con una gestione più accentrata e di maggior controllo.

Le spese per energia elettrica, invece, sono aumentate. A tal fine è stata approvata una delibera G.M. 18/06/2014 n 103 relativa all'"Autorizzazione a Toscana Energia Green spa all'accesso ai dati necessari per la formulazione dello studio di fattibilità/progetto preliminare finalizzato alla presentazione di una proposta di finanza di progetto per servizi energetici". Le spese telefoniche sono diminuite passando da € 57.368,36 del 2011 a € 31.051,24 nel 2013 e € 24.831,05 nel 2014...

Occorre precisare che per le spese di carburante, per quelle di telefonia e di energia elettrica si sono utilizzate le convenzioni Consip.

#### 6.2 Lavori pubblici

E' stato effettuato il monitoraggio delle opere pubbliche come segue.

## Opere di importo progettuale complessivo non superiore a € 100.000,00

- Nel corso dell'anno 2014 sono state appaltate le seguenti importanti opere finanziate nell'anno 2014 di importo non superiore a € 100.000,00:
- **1.** intervento di realizzazione di un nuovo ambulatorio medico nei locali posti in fraz. Pietrapiana via Allende

Importo € 43.852,80

**2.** lavori di riqualificazione e messa in sicurezza della viabilità di accesso all'area demaniale del Pratomagno nelle province di Arezzo e Firenze. art. 33 della LR n° 77/2013 – strada vicinale di Secchieta nel comune di Reggello

Importo € 341.000,00

- lavori di riqualificazione di piazza Rigacci in località Vaggio Importo € 100.000,00
- **4.** lavori di ristrutturazione edilizia finalizzato alla realizzazione di nuovi uffici comunali all'interno dell'edificio ubicato in via Carnesecchi n. 8 del Comune di Reggello

Importo € 79.854,52

**5.** lavori di adeguamento igienico, servizi igienici bambini e sostituzione di parte di infissi esterni scuola dell'infanzia nella frazione di Vaggio

Importo € 60.000,00

#### Opere di importo progettuale complessivo superiore a € 100.000,00

- Nel corso dell'anno 2014 è continuata l'esecuzione delle seguenti importanti opere di importo superiore a € 100.000,00 appaltate negli anni precedenti e non ancora terminate:
- lavori di adeguamento dell'edificio comunale ex colonia di Ponte a Enna per la realizzazione del Centro Visite Aree Protette del Comune di Reggello Importo € 375.000,00
- lavori di consolidamento del dissesto franoso in frazione Tosi secondo stralcio funzionale
   Importo € 856.500,00
- 1. lavori di adeguamento ad uso multifunzionale dell'invaso posto sul borro di Ciliana, in località Donnini

Importo € 700.000,00

Ufficio Controllo di Gestione

Allegati

Analisi Centri di Costo 2 0 1 4

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001101 ORGANI ISTITUZIONALI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	3.200,00			937,47	937,47
		0,00	1.649,67	1.073,00	1.073,00	1.073,00
		3.200,00	1.550,33		2.010,47	2.010,47
1010103	Prestazioni di servizi	217.740,00			153.809,62	153.809,62
		0,00	199.982,52	38.751,41	31.165,13	31.165,13
		217.740,00	17.757,48		184.974,75	184.974,75
1010105	Trasferimenti	4.182,56			0,00	0,00
		-18,80	4.163,76	4.182,56	4.182,56	4.182,56
		4.163,76	0,00		4.182,56	4.182,56
1010107	Imposte e tasse	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	225.122,56			154.747,09	154.747,09
		-18,80	205.795,95	44.006,97	36.420,69	36.420,69
		225.103,76	19.307,81		191.167,78	191.167,78
I						

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001201 SEGRETERIA GEN.-PROTOCOLLO-ARCHIVIO Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010201	Personale	368.916,55			350.213,46	350.213,46
		-2.500,00	353.224,53	22.344,65	13.767,87	13.767,87
		366.416,55	13.192,02		363.981,33	363.981,33
1010202	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	2.900,00			0,00	0,00
		-500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		2.400,00	2.400,00		0,00	0,00
1010203	Prestazioni di servizi	401.762,70			224.601,03	224.601,03
		-69.187,64	299.361,63	227.659,39	51.492,18	51.492,18
		332.575,06	33.213,43		276.093,21	276.093,21
1010204	Utilizzo di beni di terzi	9.800,00			7.333,02	7.333,02
		0,00	9.777,36	2.444,34	2.444,34	2.444,34
		9.800,00	22,64		9.777,36	9.777,36
1010205	Trasferimenti	161.626,53			12.435,64	12.435,64
		2.073,82	156.402,00	111.600,14	111.600,14	111.600,14
		163.700,35	7.298,35		124.035,78	124.035,78
1010207	Imposte e tasse	19.740,47			17.239,00	17.239,00
		400,00	17.706,66	538,18	272,65	272,65
		20.140,47	2.433,81		17.511,65	17.511,65
1010208	Oneri straordinari della gestione corrente	90.000,00			10.760,62	10.760,62
		0,00	18.914,08	120.000,00	120.000,00	120.000,00
		90.000,00	71.085,92		130.760,62	130.760,62
<b> </b>	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	10.000,00			0,00	0,00
		0,00	2.555,60	13.398,96	5.276,51	5.276,51
		10.000,00	7.444,40		5.276,51	5.276,51
	Totali Generali	1.064.746,25			622.582,77	622.582,77
		-69.713,82	857.941,86	497.985,66	304.853,69	304.853,69
		995.032,43	137.090,57		927.436,46	927.436,46

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001301 FINANZE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010203	Prestazioni di servizi	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1010301	Personale	189.524,28			192.529,88	192.529,88
		10.100,00	192.535,93	7.764,00	3.896,66	3.896,66
		199.624,28	7.088,35		196.426,54	196.426,54
1010302	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	57.760,00			19.414,38	19.414,38
		0,00	27.548,93	13.791,26	13.791,26	13.791,26
		57.760,00	30.211,07		33.205,64	33.205,64
1010303	Prestazioni di servizi	37.150,00			23.799,71	23.799,71
		50,00	25.400,58	9.042,06	9.042,06	9.042,06
		37.200,00	11.799,42		32.841,77	32.841,77
1010304	Utilizzo di beni di terzi	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1010307	Imposte e tasse	108.808,09			50.753,41	50.753,41
		800,00	50.753,41	537,10	271,57	271,57
		109.608,09	58.854,68		51.024,98	51.024,98
3010301	Rimborso per anticipazioni di cassa	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
<u> </u>	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
3010303	Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	375.274,30			375.274,30	375.274,30
		0,00	375.274,30	0,00	0,00	0,00
		375.274,30	0,00		375.274,30	375.274,30
	Totali Generali	768.516,67			661.771,68	661.771,68
		10.950,00	671.513,15	31.134,42	27.001,55	27.001,55
		779.466,67	107.953,52		688.773,23	688.773,23

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001401 GESTIONE ENTRATE TRIBUTARIE E FISCALI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010401	Personale	105.427,46			82.309,78	82.309,78
		-300,00	82.311,34	18.217,76	6,92	6,92
		105.127,46	22.816,12		82.316,70	82.316,70
1010403	Prestazioni di servizi	50.300,00			22.261,61	22.261,61
		0,00	43.454,70	4.767,68	4.767,68	4.767,68
		50.300,00	6.845,30		27.029,29	27.029,29
1010405	Trasferimenti	43.000,00			0,00	0,00
		0,00	19.748,97	52.012,53	18.213,19	18.186,32
		43.000,00	23.251,03		18.213,19	18.186,32
1010407	Imposte e tasse	7.153,64			5.437,57	5.437,57
		100,00	5.437,57	1.115,51	2,48	2,48
		7.253,64	1.816,07		5.440,05	5.440,05
1010701	Personale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	205.881,10			110.008,96	110.008,96
		-200,00	150.952,58	76.113,48	22.990,27	22.963,40
		205.681,10	54.728,52		132.999,23	132.972,36
•	•	'	. '		'	'

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001501 GESTIONE BENI DEMANIALI E PATRIMONIALI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010502	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	16.100,00			4.830,49	4.830,49
		-2.000,00	10.632,99	400,00	400,00	400,00
		14.100,00	3.467,01		5.230,49	5.230,49
1010503	Prestazioni di servizi	263.708,60			158.751,80	158.751,80
		-20.673,73	229.280,41	66.894,83	66.270,83	66.270,83
		243.034,87	13.754,46		225.022,63	225.022,63
1010505	Trasferimenti	5.000,00			8.762,73	8.762,73
		7.100,00	8.762,73	14.060,50	14.060,50	14.060,50
		12.100,00	3.337,27		22.823,23	22.823,23
1010506	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	23.405,34			23.405,34	23.405,34
		0,00	23.405,34	0,00	0,00	0,00
		23.405,34	0,00		23.405,34	23.405,34
1010507	Imposte e tasse	3.000,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		3.000,00	3.000,00		0,00	0,00
2010501	Acquisizione di beni immobili	227.650,00			0,00	0,00
		1.508,00	10.586,91	275.497,65	63.937,17	63.937,17
		229.158,00	218.571,09		63.937,17	63.937,17
2010502	Espropri e servitu onerose	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	14.640,00	14.640,00	14.640,00
		0,00	0,00		14.640,00	14.640,00
<u> </u>	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2010505	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	833,26	833,26	833,26
		0,00	0,00		833,26	833,26
2010507	Trasferimenti di capitale	38.215,10			0,00	0,00
		-5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		33.215,10	33.215,10		0,00	0,00
3010303	Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	577.079,04			195.750,36	195.750,36
		-19.065,73	282.668,38	372.326,24	160.141,76	160.141,76
		558.013,31	275.344,93		355.892,12	355.892,12
1	I	l l				I

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001601 UFFICIO TECNICO-LAVORI PUBBLICI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010601	Personale	261.686,86			240.373,70	240.373,70
		-1.700,00	242.373,70	9.386,75	2.924,01	2.924,01
		259.986,86	17.613,16		243.297,71	243.297,71
1010602	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	3.000,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	124,50	124,50	124,50
		3.000,00	3.000,00		124,50	124,50
1010603	Prestazioni di servizi	46.450,00			7.699,91	7.699,91
		-2.000,00	17.803,03	8.453,69	5.281,69	5.281,69
		44.450,00	26.646,97		12.981,60	12.981,60
1010604	Utilizzo di beni di terzi	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1010605	Trasferimenti	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1010607	Imposte e tasse	19.426,29			16.009,75	16.009,75
		100,00	16.294,75	471,05	233,30	233,30
		19.526,29	3.231,54		16.243,05	16.243,05
I	T. Control of the Con	I			I	ı

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2010606	Incarichi professionali esterni	30.000,00			0,00	0,00
		23.238,27	53.221,77	52.744,05	23.113,14	23.113,14
		53.238,27	16,50		23.113,14	23.113,14
	Totali Generali	360.563,15			264.083,36	264.083,36
		19.638,27	329.693,25	71.180,04	31.676,64	31.676,64
		380.201,42	50.508,17		295.760,00	295.760,00

### SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001701 ANAGRAFE E STATO CIVILE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010701	Personale	132.837,62			126.441,91	126.441,91
		-800,00	126.455,02	6.713,39	3.387,82	3.387,82
		132.037,62	5.582,60		129.829,73	129.829,73
1010702	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	3.000,00			2.859,87	2.859,87
		2.000,00	2.859,87	0,00	0,00	0,00
		5.000,00	2.140,13		2.859,87	2.859,87
1010703	Prestazioni di servizi	7.118,12			3.120,53	3.120,53
		-450,00	3.537,94	0,00	0,00	0,00
		6.668,12	3.130,18		3.120,53	3.120,53
1010705	Trasferimenti	10.000,00			7.392,00	7.392,00
		0,00	9.056,00	1.313,08	1.313,08	1.313,08
		10.000,00	944,00		8.705,08	8.705,08
1010707	Imposte e tasse	8.965,66			8.383,08	8.383,08
		100,00	8.418,03	316,01	156,34	156,34
		9.065,66	647,63		8.539,42	8.539,42
	Totali Generali	161.921,40			148.197,39	148.197,39
		850,00	150.326,86	8.342,48	4.857,24	4.857,24
		162.771,40	12.444,54		153.054,63	153.054,63
I	I	ļ .	ı I	ı		ı I

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00001801 ALTRI SERVIZI GENERALI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010801	Personale	264.857,46			207.742,08	207.742,08
		14.141,42	216.463,90	141.945,69	84.179,92	84.179,92
		278.998,88	62.534,98		291.922,00	291.922,00
1010802	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	7.000,00			4.514,09	4.514,09
		0,00	4.578,92	0,00	0,00	0,00
		7.000,00	2.421,08		4.514,09	4.514,09
1010803	Prestazioni di servizi	10.000,00			456,33	456,33
		-1.000,00	1.198,33	0,00	0,00	0,00
		9.000,00	7.801,67		456,33	456,33
1010805	Trasferimenti	18.456,91			240,00	240,00
		-3.760,61	13.936,30	22.334,06	22.334,06	22.334,06
		14.696,30	760,00		22.574,06	22.574,06
1010807	Imposte e tasse	18.584,88			13.411,78	13.411,78
		970,94	14.013,95	9.085,36	5.289,35	5.289,35
		19.555,82	5.541,87		18.701,13	18.701,13
1010810	Fondo di svalutazione crediti	533.985,91			0,00	0,00
		200.012,62	0,00	0,00	0,00	0,00
		733.998,53	733.998,53		0,00	0,00
	1	l				

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1010811	Fondo di riserva	88.233,77			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		88.233,77	88.233,77		0,00	0,00
	Totali Generali	941.118,93			226.364,28	226.364,28
		210.364,37	250.191,40	173.365,11	111.803,33	111.803,33
		1.151.483,30	901.291,90		338.167,61	338.167,61

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00003101 POLIZIA MUNICIPALE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1030101	Personale	291.994,02			282.066,34	282.066,34
		1.600,00	283.356,46	12.310,37	3.943,31	3.943,31
		293.594,02	10.237,56		286.009,65	286.009,65
1030102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	32.200,00			15.376,83	15.376,83
		-5.000,00	17.324,51	390,40	390,40	390,40
		27.200,00	9.875,49		15.767,23	15.767,23
1030103	Prestazioni di servizi	21.280,00			8.722,12	8.722,12
		2.900,00	13.841,15	1.229,76	1.229,76	1.229,76
		24.180,00	10.338,85		9.951,88	9.951,88
1030104	Utilizzo di beni di terzi	10.901,64			9.084,70	9.084,70
		0,00	10.901,64	1.816,94	1.816,94	1.816,94
		10.901,64	0,00		10.901,64	10.901,64
1030105	Trasferimenti	4.100,00			607,70	607,70
		-1.600,00	607,70	1.600,00	1.600,00	1.600,00
		2.500,00	1.892,30		2.207,70	2.207,70
1030107	Imposte e tasse	19.905,49			18.801,93	18.801,93
		200,00	18.801,93	473,75	242,57	242,57
		20.105,49	1.303,56		19.044,50	19.044,50
* · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	•		•		•	· '

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		16.497,68	0,00	0,00	0,00	0,00
		16.497,68	16.497,68		0,00	0,00
	Totali Generali	380.381,15			334.659,62	334.659,62
		14.597,68	344.833,39	17.821,22	9.222,98	9.222,98
		394.978,83	50.145,44		343.882,60	343.882,60

### SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00004101 SCUOLE MATERNE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1040102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	11.500,00			7.633,40	7.633,40
		1.000,00	10.933,40	1.486,23	1.486,23	1.486,23
		12.500,00	1.566,60		9.119,63	9.119,63
1040103	Prestazioni di servizi	45.058,86			19.901,77	19.901,77
		-2.268,00	41.354,79	12.027,07	11.902,44	11.902,44
		42.790,86	1.436,07		31.804,21	31.804,21
1040105	Trasferimenti	4.389,89			2.066,00	2.066,00
		0,00	4.389,89	4.389,89	2.066,00	2.066,00
		4.389,89	0,00		4.132,00	4.132,00
1040106	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	45.492,50			45.492,50	45.492,50
		0,00	45.492,50	0,00	0,00	0,00
		45.492,50	0,00		45.492,50	45.492,50
2040101	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		60.000,00	60.000,00	0,00	0,00	0,00
		60.000,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	106.441,25			75.093,67	75.093,67
		58.732,00	162.170,58	17.903,19	15.454,67	15.454,67
		165.173,25	3.002,67		90.548,34	90.548,34

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00004201 SCUOLE ELEMENTARI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1040202	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	12.700,00			8.370,26	8.370,26
		3.100,00	14.370,26	2.391,55	2.391,55	2.391,55
		15.800,00	1.429,74		10.761,81	10.761,81
1040203	Prestazioni di servizi	66.500,00			42.887,87	42.887,87
		-5.027,00	60.821,58	18.134,76	14.617,33	14.617,33
		61.473,00	651,42		57.505,20	57.505,20
1040206	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	10.179,46			10.179,46	10.179,46
		0,00	10.179,46	0,00	0,00	0,00
		10.179,46	0,00		10.179,46	10.179,46
2040201	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	89.379,46			61.437,59	61.437,59
		-1.927,00	85.371,30	20.526,31	17.008,88	17.008,88
		87.452,46	2.081,16		78.446,47	78.446,47
I			ı l		<b> </b>	I

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00004301 SCUOLE MEDIE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1040302	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	6.800,00			2.901,82	2.901,82
		1.000,00	6.201,82	1.646,03	1.646,03	1.646,03
		7.800,00	1.598,18		4.547,85	4.547,85
1040303	Prestazioni di servizi	64.900,00			49.018,76	49.018,76
		4.020,00	67.921,24	13.267,56	11.308,56	11.308,56
		68.920,00	998,76		60.327,32	60.327,32
1040306	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	4.716,91			4.716,91	4.716,91
		0,00	4.716,91	0,00	0,00	0,00
		4.716,91	0,00		4.716,91	4.716,91
2040301	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	22.100,41	15.290,26	15.290,26
		0,00	0,00		15.290,26	15.290,26
2040306	Incarichi professionali esterni	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	2.496,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	76.416,91			56.637,49	56.637,49
		5.020,00	78.839,97	39.510,00	28.244,85	28.244,85
		81.436,91	2.596,94		84.882,34	84.882,34
1		1	'			'

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00004501 ASSISTENZA SCOLASTICA Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1040501	Personale	153.285,95			147.741,46	147.741,46
		1.500,00	148.149,25	5.924,02	2.939,40	2.939,40
		154.785,95	6.636,70		150.680,86	150.680,86
1040502	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	57.400,00			39.979,75	39.979,75
		-3.500,00	42.371,02	1.842,11	1.842,11	1.842,11
		53.900,00	11.528,98		41.821,86	41.821,86
1040503	Prestazioni di servizi	628.810,00			401.075,97	401.075,97
		-14.560,00	570.400,40	153.368,22	140.818,02	140.818,02
		614.250,00	43.849,60		541.893,99	541.893,99
1040504	Utilizzo di beni di terzi	22.500,00			0,00	0,00
		-22.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1040505	Trasferimenti	127.300,00			21.781,16	21.781,16
		32.555,74	145.174,28	126.927,56	93.261,18	93.261,18
		159.855,74	14.681,46		115.042,34	115.042,34
1040506	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	11.553,93			11.553,87	11.553,87
		0,00	11.553,87	0,00	0,00	0,00
		11.553,93	0,06		11.553,87	11.553,87
1040507	Imposte e tasse	12.518,90			10.967,79	10.967,79
		-510,00	10.967,79	438,18	233,26	233,26
		12.008,90	1.041,11		11.201,05	11.201,05
<b> </b>						

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1050101	Personale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1090102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
2040505	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		65.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		65.000,00	65.000,00		0,00	0,00
	Totali Generali	1.013.368,78			633.100,00	633.100,00
		57.985,74	928.616,61	288.500,09	239.093,97	239.093,97
		1.071.354,52	142.737,91		872.193,97	872.193,97
		ı				

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00005101 BIBLIOTECHE-MUSEI-ARCHIVIO STORICO Esercizio 2014

	Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
	Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
Personale	89.175,68			81.728,56	81.728,56
	-4.500,00	81.772,97	60,69	60,69	60,69
	84.675,68	2.902,71		81.789,25	81.789,25
Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	0,00			0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00		0,00	0,00
Prestazioni di servizi	55.550,00			29.246,93	29.246,93
	631,96	54.775,01	48.971,23	28.037,83	28.037,83
	56.181,96	1.406,95		57.284,76	57.284,76
Trasferimenti	2.230,00			2.230,00	2.230,00
	0,00	2.230,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	2.230,00	0,00		4.230,00	4.230,00
Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	9.471,39			9.471,39	9.471,39
	0,00	9.471,39	0,00	0,00	0,00
	9.471,39	0,00		9.471,39	9.471,39
	Personale  Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime  Prestazioni di servizi  Trasferimenti	Descrizione   Variazioni   Stanziamento Attuale	Nariazioni   Impegni Competenza	Variazioni   Impegni Competenza   Impegni a Residuo	Variazioni   Impegni Competenza   Impegni a Residuo   Liquidato Residuo   Stanziamento Attuale   Disponibilità   Totale

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1050107	Imposte e tasse	6.055,09			5.584,14	5.584,14
		70,00	5.584,14	4,17	4,17	4,17
		6.125,09	540,95		5.588,31	5.588,31
	Totali Generali	162.482,16			128.261,02	128.261,02
		-3.798,04	153.833,51	51.036,09	30.102,69	30.102,69
		158.684,12	4.850,61		158.363,71	158.363,71

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00005201 ATTIVITA' CULTURALI DIVERSE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1050203	Prestazioni di servizi	29.000,00			12.796,91	12.796,91
		5.000,00	29.329,64	32.938,22	15.518,22	15.518,22
		34.000,00	4.670,36		28.315,13	28.315,13
1050205	Trasferimenti	2.250,00			800,00	800,00
		0,00	2.250,00	4.100,00	2.100,00	2.100,00
		2.250,00	0,00		2.900,00	2.900,00
1050206	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	6.788,51			6.788,51	6.788,51
		0,00	6.788,51	0,00	0,00	0,00
		6.788,51	0,00		6.788,51	6.788,51
	Totali Generali	38.038,51			20.385,42	20.385,42
		5.000,00	38.368,15	37.038,22	17.618,22	17.618,22
		43.038,51	4.670,36		38.003,64	38.003,64
I	I	1	ı l		l l	ı l

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00006101 PISCINE Esercizio 2014

### al 31/05/2015

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1060103	Prestazioni di servizi	58.584,00			19.544,00	19.544,00
		0,00	58.584,00	58.176,00	58.176,00	58.176,00
		58.584,00	0,00		77.720,00	77.720,00
	Totali Generali	58.584,00			19.544,00	19.544,00
		0,00	58.584,00	58.176,00	58.176,00	58.176,00
		58.584,00	0,00		77.720,00	77.720,00

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00006201 IMPIANTI SPORTIVI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1060201	Personale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1060202	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	9.100,00			3.650,00	3.650,00
		0,00	7.300,00	2.465,98	2.465,98	2.465,98
		9.100,00	1.800,00		6.115,98	6.115,98
1060203	Prestazioni di servizi	61.100,00			36.122,71	36.122,71
		39.045,51	94.962,82	1.260,55	1.260,55	1.260,55
		100.145,51	5.182,69		37.383,26	37.383,26
1060206	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	33.928,42			21.652,58	21.652,58
		0,00	21.652,58	0,00	0,00	0,00
		33.928,42	12.275,84		21.652,58	21.652,58
1060207	Imposte e tasse	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
2060201	Acquisizione di beni immobili	30.000,00			0,00	0,00
		55.000,00	0,00	13.308,40	4.965,40	4.965,40
		85.000,00	85.000,00		4.965,40	4.965,40
2060205	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		45.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		45.000,00	45.000,00		0,00	0,00
<del></del>	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
3010303	Rimborso di quota capitale di mutui e prestiti	11.250,56			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		11.250,56	11.250,56		0,00	0,00
	Totali Generali	145.378,98			61.425,29	61.425,29
		139.045,51	123.915,40	17.034,93	8.691,93	8.691,93
		284.424,49	160.509,09		70.117,22	70.117,22

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00006301 MANIFESTAZIONI DIVERSE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1060303	Prestazioni di servizi	18.000,00			10.798,85	10.798,85
		-1.290,32	16.325,15	10.797,02	6.053,49	6.053,49
		16.709,68	384,53		16.852,34	16.852,34
1060305	Trasferimenti	81.000,00			38.479,26	38.479,26
		-39.751,74	41.248,26	49.546,88	37.302,88	37.302,88
		41.248,26	0,00		75.782,14	75.782,14
	Totali Generali	99.000,00			49.278,11	49.278,11
		-41.042,06	57.573,41	60.343,90	43.356,37	43.356,37
		57.957,94	384,53		92.634,48	92.634,48
1	I	'	'		'	1

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00007101 INTERVENTI NEL CAMPO DEL TURISMO Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1070103	Prestazioni di servizi	18.150,00			110,00	110,00
		7.430,00	24.268,00	15.232,86	10.375,86	10.375,86
		25.580,00	1.312,00		10.485,86	10.485,86
1070105	Trasferimenti	7.452,07			0,00	0,00
		-7.452,07	0,00	8.904,14	7.452,07	7.452,07
		0,00	0,00		7.452,07	7.452,07
	Totali Generali	25.602,07			110,00	110,00
		-22,07	24.268,00	24.137,00	17.827,93	17.827,93
		25.580,00	1.312,00		17.937,93	17.937,93
I	I	1	<b> </b>			I

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00007201 MANIFESTAZIONI TURISTICHE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1070203	Prestazioni di servizi	17.500,00			7.875,31	7.875,31
		1.587,24	19.058,09	15.335,25	10.727,08	10.727,08
		19.087,24	29,15		18.602,39	18.602,39
1070205	Trasferimenti	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	6.772,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	17.500,00			7.875,31	7.875,31
		1.587,24	19.058,09	22.107,25	10.727,08	10.727,08
		19.087,24	29,15		18.602,39	18.602,39
	I and the second				l e	

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00008101 VIABILITA'-CIRCOLAZ.STRADALE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1080101	Personale	333.777,50			319.454,97	319.454,97
		-6.626,61	320.400,48	288,41	288,41	288,41
		327.150,89	6.750,41		319.743,38	319.743,38
1080102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	105.996,91			65.631,07	65.631,07
		-6.000,00	89.991,20	13.831,12	13.831,12	13.831,12
		99.996,91	10.005,71		79.462,19	79.462,19
1080103	Prestazioni di servizi	44.080,00			19.670,61	19.670,61
		1.100,00	39.233,02	11.330,03	11.330,03	11.330,03
		45.180,00	5.946,98		31.000,64	31.000,64
1080104	Utilizzo di beni di terzi	6.000,00			1.742,02	1.742,02
		0,00	5.355,22	310,86	310,86	310,86
		6.000,00	644,78		2.052,88	2.052,88
1080106	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	89.491,65			89.491,65	89.491,65
		0,00	89.491,65	0,00	0,00	0,00
		89.491,65	0,00		89.491,65	89.491,65
1080107	Imposte e tasse	19.444,18			18.730,39	18.730,39
		100,00	18.730,39	18,77	18,77	18,77
		19.544,18	813,79		18.749,16	18.749,16
1080201	Personale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
<u> </u>	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2080101	Acquisizione di beni immobili	511.007,54			67.013,99	67.013,99
		22.006,45	408.013,99	317.678,73	130.638,53	130.638,53
		533.013,99	125.000,00		197.652,52	197.652,52
2080105	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	57.120,98	12.286,59	12.286,59
		0,00	0,00		12.286,59	12.286,59
2080107	Trasferimenti di capitale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	27.993,55	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	1.109.797,78			581.734,70	581.734,70
		10.579,84	971.215,95	428.572,45	168.704,31	168.704,31
		1.120.377,62	149.161,67		750.439,01	750.439,01
(	1	1	I			

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00008201 ILLUMINAZIONE PUBBLICA Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1080201	Personale	54.997,01			52.638,82	52.638,82
		0,00	52.718,42	0,00	0,00	0,00
		54.997,01	2.278,59		52.638,82	52.638,82
1080202	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	38.500,00			19.035,70	19.035,70
		0,00	37.065,82	11.155,60	11.155,60	11.155,60
		38.500,00	1.434,18		30.191,30	30.191,30
1080203	Prestazioni di servizi	468.795,80			469.279,35	469.279,35
		57.079,32	524.805,12	16.472,02	16.472,02	16.472,02
		525.875,12	1.070,00		485.751,37	485.751,37
1080206	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	6.831,95			6.831,95	6.831,95
		0,00	6.831,95	0,00	0,00	0,00
		6.831,95	0,00		6.831,95	6.831,95
1080207	Imposte e tasse	3.658,79			3.513,09	3.513,09
		100,00	3.513,09	0,00	0,00	0,00
		3.758,79	245,70		3.513,09	3.513,09
2080201	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	10.000,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	2.421,70	0,00	0,00
		10.000,00	10.000,00		0,00	0,00
	Totali Generali	582.783,55			551.298,91	551.298,91
		57.179,32	624.934,40	30.049,32	27.627,62	27.627,62
		639.962,87	15.028,47		578.926,53	578.926,53

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00008301 TRASPORTI PUBBLICI E SERVIZI CONNESSI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1080303	Prestazioni di servizi	320.200,00			297.586,03	297.586,03
		-8.200,00	311.999,99	10.732,99	10.732,99	10.732,99
		312.000,00	0,01		308.319,02	308.319,02
2080305	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		8.000,00	0,00	9.999,85	9.999,85	9.999,85
		8.000,00	8.000,00		9.999,85	9.999,85
	Totali Generali	320.200,00			297.586,03	297.586,03
		-200,00	311.999,99	20.732,84	20.732,84	20.732,84
		320.000,00	8.000,01		318.318,87	318.318,87
	·				· '	

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00009101 GESTIONE DEL TERRITORIO Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1090101	Personale	184.709,39			170.248,49	170.248,49
		-7.680,00	170.283,11	10.145,74	6.468,21	6.468,21
		177.029,39	6.746,28		176.716,70	176.716,70
1090102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	2.000,00			0,00	0,00
		-1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		1.000,00	1.000,00		0,00	0,00
1090103	Prestazioni di servizi	82.780,00			22.365,39	22.365,39
		-20.008,94	33.044,62	23.702,13	23.702,13	23.702,13
		62.771,06	29.726,44		46.067,52	46.067,52
1090105	Trasferimenti	39.756,62			6.162,71	6.162,71
		4.107,31	39.658,98	59.240,36	38.581,81	38.581,81
		43.863,93	4.204,95		44.744,52	44.744,52
1090106	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	24.462,47			24.462,47	24.462,47
		0,00	24.462,47	0,00	0,00	0,00
		24.462,47	0,00		24.462,47	24.462,47
1090107	Imposte e tasse	12.793,69			11.378,70	11.378,70
		-450,00	11.378,70	696,11	443,61	443,61
		12.343,69	964,99		11.822,31	11.822,31
2090101	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	1.370.198,70	531.755,74	531.755,74
		0,00	0,00		531.755,74	531.755,74

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2090105	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	10.000,00			0,00	0,00
		26.000,00	0,00	9.494,62	9.494,62	9.494,62
		36.000,00	36.000,00		9.494,62	9.494,62
2090106	Incarichi professionali esterni	5.000,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		5.000,00	5.000,00		0,00	0,00
2090107	Trasferimenti di capitale	40.000,00			0,00	0,00
		-10.000,00	0,00	156.992,50	82.353,00	82.353,00
		30.000,00	30.000,00		82.353,00	82.353,00
	Totali Generali	401.502,17			234.617,76	234.617,76
		-9.031,63	278.827,88	1.630.470,16	692.799,12	692.799,12
		392.470,54	113.642,66		927.416,88	927.416,88
i	I	l l				I

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00009301 PROTEZIONE CIVILE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1090301	Personale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
1090303	Prestazioni di servizi	27.060,00			8.900,95	8.900,95
		-10.800,00	12.767,49	14.111,81	2.353,35	2.353,35
		16.260,00	3.492,51		11.254,30	11.254,30
1090305	Trasferimenti	34.749,42			0,00	0,00
		12.545,20	44.094,62	12.978,79	12.978,79	12.978,79
		47.294,62	3.200,00		12.978,79	12.978,79
1090307	Imposte e tasse	113,89			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		113,89	113,89		0,00	0,00
2090305	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		11.000,00	11.000,00	0,00	0,00	0,00
		11.000,00	0,00		0,00	0,00

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2090307	Trasferimenti di capitale	4.890,00			4.470,00	4.470,00
		-420,00	4.470,00	0,00	0,00	0,00
		4.470,00	0,00		4.470,00	4.470,00
	Totali Generali	66.813,31			13.370,95	13.370,95
		12.325,20	72.332,11	27.090,60	15.332,14	15.332,14
		79.138,51	6.806,40		28.703,09	28.703,09

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00009401 SERVIZIO IDRICO INTEGRATO Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1090402	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	7.603,29			4.991,65	4.991,65
		1.660,00	8.087,23	2.000,00	2.000,00	2.000,00
		9.263,29	1.176,06		6.991,65	6.991,65
1090403	Prestazioni di servizi	6.750,00			1.411,47	1.411,47
		-1.750,00	2.111,47	611,70	611,70	611,70
		5.000,00	2.888,53		2.023,17	2.023,17
1090406	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	58.053,68			58.053,68	58.053,68
		0,00	58.053,68	0,00	0,00	0,00
		58.053,68	0,00		58.053,68	58.053,68
1090407	Imposte e tasse	90,52			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		90,52	90,52		0,00	0,00
2090401	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		18.300,00	18.178,00	0,00	0,00	0,00
		18.300,00	122,00		0,00	0,00
	Totali Generali	72.497,49			64.456,80	64.456,80
		18.210,00	86.430,38	2.611,70	2.611,70	2.611,70
		90.707,49	4.277,11		67.068,50	67.068,50

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00009501 SERVIZIO RACCOLTA E SMALTIMENTO RIFIUTI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1090503	Prestazioni di servizi	3.281.407,65			2.897.041,02	2.897.041,02
		0,00	3.272.964,48	101.443,69	101.443,69	101.443,69
		3.281.407,65	8.443,17		2.998.484,71	2.998.484,71
1090505	Trasferimenti	112.704,06			7.442,51	7.442,51
		0,00	108.970,40	154.992,93	126.420,10	126.420,10
		112.704,06	3.733,66		133.862,61	133.862,61
1090506	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	9.322,45			9.322,45	9.322,45
		0,00	9.322,45	0,00	0,00	0,00
		9.322,45	0,00		9.322,45	9.322,45
	Totali Generali	3.403.434,16			2.913.805,98	2.913.805,98
		0,00	3.391.257,33	256.436,62	227.863,79	227.863,79
		3.403.434,16	12.176,83		3.141.669,77	3.141.669,77
I	1		I I		l l	l I

## SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00009601 PARCHI-GIARDINI E AMBIENTE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1090602	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	11.000,00			4.797,71	4.797,71
		0,00	10.937,88	2.232,86	2.232,86	2.232,86
		11.000,00	62,12		7.030,57	7.030,57
1090603	Prestazioni di servizi	183.449,38			121.347,93	121.347,93
		369,45	182.758,23	60.640,26	59.902,16	59.902,16
		183.818,83	1.060,60		181.250,09	181.250,09
1090605	Trasferimenti	500,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		500,00	500,00		0,00	0,00
2090601	Acquisizione di beni immobili	16.280,00			0,00	0,00
		27.000,00	28.270,00	351.005,67	271.963,44	271.963,44
		43.280,00	15.010,00		271.963,44	271.963,44
2090605	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	5.000,00			0,00	0,00
		0,00	941,40	204.999,97	117.838,25	117.838,25
		5.000,00	4.058,60		117.838,25	117.838,25

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2090607	Trasferimenti di capitale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	216.229,38			126.145,64	126.145,64
		27.369,45	222.907,51	618.878,76	451.936,71	451.936,71
		243.598,83	20.691,32		578.082,35	578.082,35

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00010101 ASILI NIDO E INTERVENTI PER MINORI Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1100101	Personale	43.975,10			34.554,04	34.554,04
		-7.300,00	34.556,24	0,00	0,00	0,00
		36.675,10	2.118,86		34.554,04	34.554,04
1100102	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	5.300,00			3.017,50	3.017,50
		-1.827,78	3.232,22	2.971,38	2.971,38	2.971,38
		3.472,22	240,00		5.988,88	5.988,88
1100103	Prestazioni di servizi	983.442,00			580.299,42	580.299,42
		-121.740,84	837.376,70	273.698,37	268.309,92	268.309,92
		861.701,16	24.324,46		848.609,34	848.609,34
1100105	Trasferimenti	27.500,00			34.402,00	34.402,00
		17.556,00	42.254,00	4.151,31	2.951,31	2.951,31
		45.056,00	2.802,00		37.353,31	37.353,31
1100106	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	5.050,98			5.050,98	5.050,98
		0,00	5.050,98	0,00	0,00	0,00
		5.050,98	0,00		5.050,98	5.050,98
	1	i .	i .			· '

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1100107	Imposte e tasse	2.913,99			2.315,40	2.315,40
		0,00	2.315,40	0,00	0,00	0,00
		2.913,99	598,59		2.315,40	2.315,40
	Totali Generali	1.068.182,07			659.639,34	659.639,34
		-113.312,62	924.785,54	280.821,06	274.232,61	274.232,61
		954.869,45	30.083,91		933.871,95	933.871,95

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00010401 INTERVENTI ASSISTENZIALI PERSONE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1100401	Personale	182.960,05			179.134,22	179.134,22
		0,00	179.224,91	15,45	15,45	15,45
		182.960,05	3.735,14		179.149,67	179.149,67
1100402	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	2.500,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		2.500,00	2.500,00		0,00	0,00
1100403	Prestazioni di servizi	279.787,31			164.154,68	164.154,68
		-3.557,74	231.823,12	88.272,47	86.607,27	86.607,27
		276.229,57	44.406,45		250.761,95	250.761,95
1100404	Utilizzo di beni di terzi	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	4.410,43	2.766,96	2.766,96
		0,00	0,00		2.766,96	2.766,96
1100405	Trasferimenti	396.786,56			237.345,58	237.345,58
		-21.432,84	354.309,18	315.901,78	264.570,46	264.570,46
		375.353,72	21.044,54		501.916,04	501.916,04
1100407	Imposte e tasse	12.747,10			12.335,62	12.335,62
		300,00	12.335,62	5,52	5,52	5,52
		13.047,10	711,48		12.341,14	12.341,14
2100407	Trasferimenti di capitale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	<del> </del>					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
2100409	Conferimenti di capitale	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	874.781,02			592.970,10	592.970,10
		-24.690,58	777.692,83	408.605,65	353.965,66	353.965,66
		850.090,44	72.397,61		946.935,76	946.935,76

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00010501 SERVIZIO NECROSCOPICO E CIMITERIALE Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1100501	Personale	55.208,61			55.586,43	55.586,43
		2.100,00	55.851,29	99,81	99,81	99,81
		57.308,61	1.457,32		55.686,24	55.686,24
1100502	Acquisto di beni di consumo e/o di materie prime	18.000,00			11.108,96	11.108,96
		0,00	16.508,96	5.057,28	5.057,28	5.057,28
		18.000,00	1.491,04		16.166,24	16.166,24
1100503	Prestazioni di servizi	26.230,00			9.450,30	9.450,30
		30,00	15.878,85	9.307,87	9.307,87	9.307,87
		26.260,00	10.381,15		18.758,17	18.758,17
1100505	Trasferimenti	2.000,00			878,30	878,30
		0,00	878,30	100,00	0,00	0,00
		2.000,00	1.121,70		878,30	878,30
1100506	Interessi passivi ed oneri finanziari diversi	31.103,56			31.103,56	31.103,56
		0,00	31.103,56	0,00	0,00	0,00
		31.103,56	0,00		31.103,56	31.103,56
1100507	Imposte e tasse	3.802,20			3.778,45	3.778,45
		400,00	3.778,45	23,51	23,51	23,51
		4.202,20	423,75		3.801,96	3.801,96
2100501	Acquisizione di beni immobili	0,00			0,00	0,00
		20.000,00	0,00	18.203,05	12.703,05	12.703,05
		20.000,00	20.000,00		12.703,05	12.703,05
	†					

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
	Acquisizione di beni mobili, macchine ed attrezzature tecnico-scientifiche	0,00			0,00	0,00
		0,00	0,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00
		0,00	0,00		60.000,00	60.000,00
	Totali Generali	136.344,37			111.906,00	111.906,00
		22.530,00	123.999,41	92.791,52	87.191,52	87.191,52
		158.874,37	34.874,96		199.097,52	199.097,52

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00011501 INTERVENTI REL.COMMERCIO Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1110501	Personale	87.801,32			85.802,61	85.802,61
		0,00	85.804,87	15,88	15,88	15,88
		87.801,32	1.996,45		85.818,49	85.818,49
1110503	Prestazioni di servizi	8.300,00			2.560,59	2.560,59
		-100,00	8.060,20	5.690,12	5.690,12	5.690,12
		8.200,00	139,80		8.250,71	8.250,71
1110504	Utilizzo di beni di terzi	24.856,55			18.338,73	18.338,73
		0,00	20.754,71	1.638,13	1.638,13	1.638,13
		24.856,55	4.101,84		19.976,86	19.976,86
1110505	Trasferimenti	64.534,65			0,00	0,00
		-10.187,46	54.347,19	47.830,70	38.919,26	38.919,26
		54.347,19	0,00		38.919,26	38.919,26
1110507	Imposte e tasse	105,21			0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		105,21	105,21		0,00	0,00
	Totali Generali	185.597,73			106.701,93	106.701,93
		-10.287,46	168.966,97	55.174,83	46.263,39	46.263,39
		175.310,27	6.343,30		152.965,32	152.965,32
I	1	ı	ı			ı

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00011601 INTERVENTI REL.ARTIGIANATO Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1110603	Prestazioni di servizi	145,20			0,00	0,00
		-145,20	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00
	Totali Generali	145,20			0,00	0,00
		-145,20	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00		0,00	0,00

# SITUAZIONE BILANCIO DEL CENTRO DI COSTO 00011701 INTERVENTI REL.AGRICOLTURA Esercizio 2014

		Stanziamento Iniziale			Liquidato Competenza	Mandati Competenza
Codice	Descrizione	Variazioni	Impegni Competenza	Impegni a Residuo	Liquidato Residuo	Mandati Residuo
		Stanziamento Attuale	Disponibilità		Totale	Totale
1110703	Prestazioni di servizi	25.000,00			923,54	923,54
		-23.771,46	1.173,54	25.461,11	22.091,46	22.091,46
		1.228,54	55,00		23.015,00	23.015,00
1110705	Trasferimenti	1.549,38			1.549,38	1.549,38
		0,00	1.549,38	0,00	0,00	0,00
		1.549,38	0,00		1.549,38	1.549,38
	Totali Generali	26.549,38			2.472,92	2.472,92
		-23.771,46	2.722,92	25.461,11	22.091,46	22.091,46
		2.777,92	55,00		24.564,38	24.564,38
I	I	l l	<b> </b>			l